

# ROČENKA

2017/2018



Stredná zdravotnícka škola Nitra

---

## Obsah

Príhovor riaditeľky školy	3
Absolventi	4
Úspech školy	8
Úspešní žiaci školy	9
Pripravujeme mladých ľudí na zdravotnícke povolania	10
Pedagogický zbor a zamestnanci školy	11
Mimovyučovacie úlohy a funkcie pedagogických zamestnancov	12
Žiacka školská rada	14
Projektová činnosť školy	15
Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu - DofE	16
Život školy od júna 2017 do mája 2018	17
Fotky tried a zoznamy žiakov	97
Praktické cvičenia našich žiakov	114
Prehľad počtu tried a vyučujúcich od školského roku 2005/2006	118

### **Milí kolegovia, žiaci a všetci priatelia školy!**

Každoročne zostavujeme ročenku školy a snažíme sa v nej zachytiť čo najviac spomienok na žiakov, udalosti, úspechy a výsledky nášho spoločného snaženia. Chceme si ich pamätať, pripomínať, lebo dávajú zmysel nášmu pracovnému životu. Rodičia v nej môžu vidieť svoje deti, žiakom pripomenie kamarátov, pedagógov a školské zážitky. V pedagógoch vyvolá najrôznejšie pocity od zodpovednosti, námahy, únavy až po nadšenie a radosť, keď sa veci podarili.

Sledujúc prácu mojich kolegov, žiacke vzdelávacie aj súťažné výsledky, môžem zhodnotiť, že máme za sebou úspešný školský rok. Žiaci bodujú nielen v regionálnych, ale aj krajských a celoslovenských kolách súťaží. V externých celoslovenských meraniach dosahujeme slovenský priemer. Naši žiaci sa bez výnimky uplatňujú na trhu práce, študujú na vysokých školách, pracujeme s nimi na viacerých projektoch, okrem iných aj v programe Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu. V celoslovenskom hodnotení kvality škôl inštitútu INEKO sme sa dostali v rámci SOŠ na celom Slovensku na 8. miesto a na 2. priečku v Nitrianskom kraji.

Aktivity obsiahnuté v ročenke školy predstavujú však len zlomok konkrétnych výsledkov našej práce. Školské procesy sú cyklické, predvídateľné, určuje ich školský systém krajiny, avšak kvalitou, rozsahom činností a vynaloženou námahou sa každý školský rok líši. Na kvalite vzdelávacieho procesu sa podieľajú nielen zamestnanci školy, žiaci, rodičia, ale aj inštitúcie, s ktorými spolupracujeme, resp. vzdelávanie priamo riadia. Verím, že ročenka sa dostane do rúk všetkým zainteresovaným a pripomenie, im ako konkrétne prispeli ku kvalite vzdelávania zdravotníckych pracovníkov na Strednej zdravotníckej škole v Nitre. Všetkým patrí vďaka a ja dúfam, že v nasledujúcom období ešte zreteľnejšie pocítíme osobné

úsilie a zainteresovanosť každého na rozvoji zvyšovaní kvality vzdelávania na SZŠ v Nitre.

Nedá mi nereagovať aj na aktuálne spoločenské dianie. V májových dňoch NRSR bol prijatý pozmeňujúci návrh o zmene názvu najpočetnejšieho študijného odboru zdravotnícky asistent. Od 1. septembra 2018 budeme na SZŠ v SR vzdelávať PRAKTICKÉ SESTRY. Táto zmena má zvýšiť status zdravotníckeho povolania a zostáva nám len veriť, že privedie do našich lavíc viac šikovných deviatakov, zdravotníckej praxi a pacientom dostatočný počet kvalitných absolventov.

Udalosti, ktoré tento rok zarezovali medzi mnohými inými a na ktoré by som vás pri čítaní ročenky zvlášť chcela upozorniť, sú: SZŠ v Nitre získala novú akreditáciu MPSVaR pre vzdelávací program Starostlivosť o deti, MZ SR zaradilo tri interné výučbové materiály do edičného plánu a kolegyně pripravujú učebnice na celoštátne vydanie. Nový odbor diplomovaný rádiologický asistent sa rozvíja vďaka kooperácii interných a externých pedagógov z pracovísk rádiodiagnostiky, rádioterapie a nukleárnej medicíny. Zvyšuje sa záujem žiakov o E- maturitu a ďalšie elektronické interné a externé testovania NÚCEM.

Vymenúvaním činností a úspechov by vznikol len zoznam pre štatistiku a možno by unikol najdôležitejší rozmer celého vzdelávania, a to ľudský potenciál. Ďakujem kolegom – pedagógom a všetkým, ktorí zabezpečujú spoľahlivý administratívno-hospodársky servis za ďalší úspešný rok. Prajem všetkým pokoj a radosť v osobnom živote a veľa empatických ľudí vo svojej blízkosti. Pocit zdravia, bezpečia, pohody a podpory blízkych je predsa len najdôležitejší.

**riaditeľka školy**

## IV.A ZA



# Stredná zdravotnícka škola Nitra

4.B ZA  
2014-2018

Jakub Samuel Viktória Olga Daniela Michal Livia Roberta Juraj Jakub

Katarína Petra Eya Barbora Adriána Dominika Simona Laura Dávid

Natalia Krutina Štefan Vanessa Ondrej Dajana Patricia Martina

Mgr. Renata Pásová, PhD.  
II. semestra 2014-2017

Mgr. Katarína Štrábová  
II. semestra 2017-2018

Mgr. Jozef Hroch  
Mgr. Jozef Hroch

Mgr. Katarína Kucháňová  
Mgr. Katarína Kucháňová

Mgr. Regina Štefančíková, PhD.  
Mgr. Regina Štefančíková, PhD.

## AD REVIDENDUM 2023



**Stredná zdravotnícka škola**  
 Farmaceutický laborant

2014  2018

**4.FL** 

  
 Mgr. Brana Štefánková, PhD.  
 učiteľka biológie

  
 Mgr. Miroslav Ročanský  
 učiteľ fyziky a chemie

  
 Mgr. Veronika Štefánková  
 učiteľka odborných predmetov

 Alexandra	 Svetlana	 Veronika	 Ema	 Daniela	 Kristina	 Jazmina	 Simona	 Barbora	 Lucia	 Paulína
 Janka	 Nicofo	 Natalia	 Zuzana	 Viktória	 Nikola	 Lukáš	 Lenka	 Monika	 Simónka	 Kikuš
 Terézia	 Kika	 Miká	 Adriána	 Viky	 Nikoléta	 Miriš	 Veronka	 Krištína	 Kikuška	 Soňa

**Ad revidendum 2023** 



---

## SZŠ v Nitre - ôsma na Slovensku a druhá v Nitrianskom samosprávnom kraji

SZŠ v Nitre sa v aktuálnom vydaní rebríčka škôl zaradila medzi prvú desiatku najlepšie hodnotených škôl v SR v kategórii SOŠ. INEKO (inštitút pre ekonomické a sociálne reformy) každoročne podľa merateľných kritérií zoraďuje ZŠ a SŠ. Hodnotené výsledky za 4 - ročné obdobie umiestnili Strednú zdravotnícku školu v Nitre spomedzi 361 stredných odborných škôl v Slovenskej republike na 8. miesto a v Nitrianskom samosprávnom kraji je to dokonca 2. miesto s hodnotením „škola s výbornými výsledkami“.

### Kritériami hodnotenia boli:

- uplatnenie absolventov SŠ na trhu práce v regióne, nezamestnanosť absolventov,
- mimoriadne výsledky žiakov (odmeňované ministerstvom školstva),
- pridaná hodnota (PH) v slovenskom jazyku,
- výsledky štátnej školskej inšpekcie na školách,
- počty učiteľov a žiakov vrátane informácie o počte žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a informácie, do akej miery učitelia využívajú informačné technológie,
- podiel absolventov SŠ prijatých na štúdium na vysokých školách na území SR,
- finančné zdroje škôl v prepočte na jedného žiaka, ale aj vlastné zdroje školy,
- zapojenie škôl do vzdelávacieho programu Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE),
- výsledky externej časti a písomnej formy internej časti maturitných skúšok.

Ďalším úspechom Strednej zdravotníckej školy v Nitre je 1. miesto za výchovné pôsobenie v oblasti ochrany života a zdravia. Na 26. ročníku celoštátnej prezentačnej výstavy Stredných odborných škôl Mladý tvorca Nitra. Expozícia stánku SZŠ v Nitre ako aj edukačno-výchovné aktivity zaujali odbornú porotu so zástupcami MV SR.

**Autor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



Meno a priezvisko	Trieda	Názov súťaže	Umiestnenie
Lucie Billová	I.BZA	Veľkonočný maratón v aerobiku, vyhlasovateľ: Stredná priemyselná škola stavebná v Nitre	1. miesto
		Maratón žiačok a žiakov stredných škôl v aerobiku - krajské kolo a postup do celoslovenského kola, vyhlasovateľ: Spojená škola v Nitre, športové gymnázium	5. miesto
Katarína Drábiková	I.FL	Mladý moderátor - krajské kolo a postup do celoslovenského kola Sárova Bystrica, vyhlasovateľ: SOS Banská Bystrica	1. miesto
Polovica žiakov triedy	II.A ZA	Ako identifikovať a brániť sa účinkom falošných správ a mediálnych manipulácií - celoslovenské kolo, kategória: krátke video zamerané na problematiku šírenia falošných správ, dezinformácií, propagandy v predmete mediálna výchova vyhlasovateľ: Fakulta masmediálnej komunikácie Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave	5. miesto
Peter Porhajaš	II.A ZA	Branný pretek - branno - športová súťaž, vyhlásená Fakultnou nemocnicou Nitra	2. miesto
Božena Solčanská	II.B ZA	Jazykový kvet - krajské kolo, postup do celoslovenského kola, súťaž v prednese poézie a prózy v nemeckom jazyku	1. miesto
Polovica žiakov triedy	II.FL	Ako identifikovať a brániť sa účinkom falošných správ a mediálnych manipulácií - celoslovenské kolo, kategória: krátke video zamerané na problematiku šírenia falošných správ, dezinformácií, propagandy v predmete mediálna výchova vyhlasovateľ: Fakulta masmediálnej komunikácie Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave	2. miesto
Krištína Ježová	II.FL	Beniakove Chynorany - prednes poézie, regionálne kolo	1. miesto
		Beniakove Chynorany - krajské kolo a postup na celoslovenský festival poézie	2. miesto
		Hviezdoslavov Kubín - kategória poézia, vyhlasovateľ: Krajské osvetové stredisko v Nitre, regionálne kolo	1. miesto
		Hviezdoslavov Kubín - kategória poézia, vyhlasovateľ: Regionálne osvetové stredisko v Leviciach, krajské kolo	3. miesto
Sofia Chochulová	II. FL	Maratón žiačok a žiakov stredných škôl v aerobiku - krajské kolo a postup do celoslovenského kola, vyhlasovateľ: Spojená škola v Nitre, športové gymnázium	1. miesto
		Majstrovstvá Nitrianskeho kraja v aerobikovitom maratóne, vyhlasovateľ: Okresný úrad Nitra, odbor športu	5. miesto
Krištián Švec Jakub Bóna Ema Bogyová Sofia Chochulová Adam Krajčí	II.A ZA II.B ZA II.FL II.FL II.FL	Župná kalokagatia - športová súťaž, regionálne kolo, vyhlasovateľ: Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja, odbor vzdelávania a kultúry	3. miesto
Blanka Lániková	III.A ZA	MS Orava 2017 Miss cyklistika 2017	1. miesto
Monika Mináriková	III.B ZA	Stredoškolská odborná činnosť, krajské kolo, vyhlasovateľom ŠIOV - súťažný odbor 06 - Zdravotníctvo a farmakológia, názov práce: Prvá pomoc pre najmenších	3. miesto
Gabriela Korpášová Nina Ovčíková	IV.A ZA	Celoslovenská súťaž odboru zdravotnícky asistent, vyhlasovateľom SZS Banská Bystrica - téma prezentácie: Edukácia pacienta s kolostómou	3. miesto
Krištína Csicsolová	IV.FL	Stredoškolská odborná činnosť, krajské kolo, vyhlasovateľom ŠIOV, súťažný odbor 14 - Tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie, názov práce: Didaktická pomôcka PharmPie	2. miesto

## Pripravujeme mladých ľudí na zdravotnícke povolania

Za 71 rokov existencie SZŠ v Nitre pripravila pre zdravotnícku prax v SR i členských štátov EÚ stovky absolventov. V súčasnosti v spoločnosti rezonuje aktuálna téma nedostatočného počtu zdravotníckych pracovníkov. Úlohou SZŠ je saturácia praxe absolventmi v čo najväčšej možnej miere. Momentálne sú zaradené do siete odborov školy nasledovné vzdelávacie programy.



Názov odboru	Typ odboru	Forma štúdia	Dĺžka štúdia	Spôsob ukončenia
<b>5356 M</b> zdravotnícky asistent	študijný	denná	4 roky	maturitná skúška
<b>5311 M</b> farmaceutický laborant	študijný	denná	4 roky	maturitná skúška
<b>5325 Q</b> diplomovaná všeobecná sestra	vyššie odborné štúdium	denná	3 roky	Absolventská skúška
<b>5333 Q</b> diplomovaný rádiologický asistent	vyššie odborné štúdium	denná	3 roky	Absolventská skúška
<b>5356 N</b> zdravotnícky asistent	študijný	večerná	2 roky	maturitná skúška (odborná zložka)
<b>5371 H</b> sanitár	učebný	večerná	1 rok	záverečná skúška

### Vzdelávame odbornú i laickú verejnosť

Akreditované vzdelávacie programy	Akreditácia udelená	Charakteristika vzdelávacích programov
<b>Kurz prvej pomoci</b>	MZ SR	8 hodinový kurz pre verejnosť, zvýhodnený pre našich žiakov
<b>Neodkladná podpora životných funkcií</b>	MZ SR	8 hodinové, sústavné vzdelávanie, 8 kreditové určené pre zdravotníckych pracovníkov
<b>Bezpečnosť detí a žiakov vo výchovno-vzdelávacom programe</b>	MŠVWaŠ SR	25 hodinový program kontinuálneho vzdelávania, 7 kreditový, určený pre všetky kategórie pedagogických a odborných zamestnancov
<b>Kurz opatrovania</b>	MPSVaR SR	230 hodinový kurz určený pre záujemcov o výkon práce opatrovateľa/ky dospelých.
<b>Kurz opatrovania detí</b>	MPSVaR SR	220 hodinový kurz určený pre záujemcov o výkon práce opatrovateľa/ky detí.
<b>Starostlivosť o seniorov</b>	MZ SR	1- ročný, špecializačný študijný program určený pre zdravotníckych asistentov.

# Pedagogický zbor a zamestnanci školy v školskom roku 2017/2018

**Riaditeľka školy:** PhDr. Sládečková Regina, PhD.

**Zástupkyňa školy:** Mgr. Roháčová Magdaléna

**Vedúca praktického vyučovania:** PhDr. Hudáková Júlia

**Koordinátor propagácie a marketingu:** Mgr. Bereczová Laura, MHA

## **Spoločensko-vedné predmety:**

PaedDr. Ballayová Jana  
PaedDr. Čvirik Kárpáty Erika  
Mgr. Hlavatá Karin  
PhDr. Khúrová Mária  
Mgr. Mišovič Peter  
Mgr. Štullerová Lenka  
Mgr. Švajdová Katarína  
Mgr. Turčeková Miroslava  
Mgr. Vanko Peter do 31.12.2017

## **Prírodovedné predmety, telesná a športová výchova:**

PaedDr. Benczová Martina  
Mgr. Libová Zuzana  
Mgr. Pospíš Filip  
Mgr. Trnka Michal  
Mgr. Vargová Lenka

## **Odborné ošetrovateľské predmety:**

PhDr. Balkóová Janka  
Mgr. Beláňová Daniela  
Mgr. Cíváňová Zdenka  
PhDr. Čapská Jana, PhD.  
PhDr. Debnárová Jana  
Mgr. Dobiašová Zuzana  
Mgr. Gavorová Patrícia  
Mgr. Grelllová Zuzana  
Mgr. Chovancová Stanislava

Mgr. Kasanová Katarína  
Mgr. Kormanová Gabriela  
Mgr. Košťálová Jozefína  
Mgr. Kováč Róbert  
PhDr. Krištofová Mária, PhD.  
PhDr. Liptáková Denisa  
Mgr. Nitranská Katarína  
Mgr. Patrovičová Martina  
Mgr. Račková Eva  
PhDr. Repiská Libuša  
Mgr. Romanová Helena  
Mgr. Rumančíková Andrea  
PhDr. Šrank Marek, PhD.  
PhDr. Štrpková Adela  
Mgr. Stročková Katarína  
Mgr. Valovičová Mária  
Mgr. Zapletalová Miroslava

## **Odborné rádiologické predmety:**

Arpáš Róbert  
Bc. Janičeková Zlatica  
MUDr. Klenovský Samuel  
Komáromiová Zita  
Ing. Krkošek Anton  
Maková Miriam  
Bc. Šmondrk Anton  
MUDr. Vondrák Andrej  
MUDr. Vondrák Vladimír

## **Odborné farmaceutické predmety:**

Mgr. Mesárošová Dominika  
Ing. Mozolová Beáta  
Szabová Adriana  
PharmDr. Szabóová Jana  
Mgr. Zuckerová Ida

## **Lekári/lekárske predmety:**

MUDr. Chalachan Milan  
MUDr. Čechová Mária  
Prof. MUDr. Lišková Anna, PhD.  
MUDr. Murgaš Miroslav  
MUDr. Pechočiaková Zuzana  
MUDr. Pindešová Lucia  
MUDr. Poórová Veronika  
MUDr. Prieložná Mária, MPH  
MUDr. Reinhardt Peter  
MUDr. Vondráková Karin

## **Materská dovolenka:**

Ing. Šimončíková Katarína

## **Rodičovská dovolenka:**

Mgr. Bačová Iveta  
PhDr. Holečková Monika

## **Odborní zamestnanci školy:**

Mgr. Matušíková Lenka, *školská psychologička*

## **Technicko-hospodársky úsek:**

Ing. Sekulová Kristína, *asistentka riaditeľky*  
Bc. Takáčová Daniela,  
*ekonomicko personálna zamestnankyňa*  
Bc. Kartousová Lucia,  
*ekonomicko personálna zamestnankyňa*  
Kartousová Michaela, *hospodárka*  
Chlebcová Andrea, *upratovačka*  
Lišková Valéria, *upratovačka*  
Hlinka Luboš, *školník*

## Mimovyučovacie úlohy a funkcie v školskom roku 2017/2018

### Odborné riadenie:

Zástupkyňa riaditeľky školy - Mgr. Roháčová Magdaléna  
Vedúca praktického vyučovania - PhDr. Hudáková Júlia

### Koordinátor propagácie a marketingu akreditovaných

**programov:** Mgr. Bereczová Laura, MHA

### Vedúci predmetových komisií, ŠO a UO:

*Odborná rada VOŠ (DVS, DRA)* - PhDr. Balkóová Janka  
*PK pre odborné farmaceutické predmety* - Ing. Mozolová Beáta  
*PK pre lekárske predmety* - Mgr. Kormanová Gabriela  
*PK pre ošetrovateľské predmety* - PhDr. Debnárová Jana  
*PK pre prírodovedné predmety* - PaedDr. Benzcová Martina  
*PK pre spoločensko-vedné predmety* - Mgr. Švajdová Katarína  
*Vedúci študijného odboru DRA* - Bc. Šmondrk Anton  
*Vedúca študijného odboru DVS* - PhDr. Balkóová Janka  
*Vedúca študijného odboru FL* - PharmDr. Szabóová Jana  
*Vedúca študijného odboru ZA* - Mgr. Dobiašová Zuzana  
*Vedúca učebného odboru SAN* - Mgr. Dobiašová Zuzana

### Koordinátor:

*Aktualizácia web stránky* - Mgr. Trnka Michal  
*Cvičná škola* - Mgr. Dobiašová Zuzana  
*Čitateľská gramotnosť* - Mgr. Švajdová Katarína, PhDr. Khúrová Mária  
*Dochádzkový systém* - Mgr. Vargová Lenka  
*Environmentálna výchova* - PaedDr. Benzcová Martina  
*Finančná gramotnosť* - Mgr. Vargová Lenka  
*Informatizácia školy* - Mgr. Trnka Michal  
*Ľudské práva* - Mgr. Vanko Peter (do 31.12.2017), Mgr. Hlavatá Karin (od 01.02.2018)  
*Mediálna výchova* - Mgr. Vanko Peter (do 31.12.2017), PhDr. Khúrová Mária (od 01.02.2018)

*Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu* - PaedDr. Benzcová Martina, Mgr. Bereczová Laura, MHA, Mgr. Libová Zuzana, Ing. Mozolová Beáta, Mgr. Patrovičová Martina, Mgr. Pospíš Filip, Mgr. Rumančíková Andrea, PhDr. Sládečková Regina, Ph.D., Mgr. Trnka Michal, Mgr. Vargová Lenka, Mgr. Zapletalová Miroslava  
*Prevenia protispoločenskej činnosti* - Mgr. Zapletalová Miroslava  
*Rodičovska výchova* - Mgr. Gavorová Patrícia  
*Zahraničná stáž* - Mgr. Chovancová Stanislava, Mgr. Kasanová Katarína  
*Zdravý životný štýl* - Mgr. Rumančíková Andrea  
*Zostavovanie ročenky školy* - Mgr. Trnka Michal

### Koordinátor odbornej výučby v jednotlivých triedach:

**1. ročníky** - Mgr. Valovičová Mária, Mgr. Zapletalová Miroslava  
**2. ročníky** - Mgr. Nitranská Katarína, Mgr. Patrovičová Martina  
**3. ročníky** - PhDr. Čapská Jana, Ph.D., Mgr. Dobiašová Zuzana  
**4. ročníky** - Mgr. Patrovičová Martina, Mgr. Strošková Katarína  
*I.DRA* - Mgr. Kasanová Katarína  
*II.DRA* - PhDr. Balkóová Janka  
*II.DVS* - Mgr. Chovancová Stanislava  
*III.DVS* - Mgr. Kormanová Gabriela  
*I.A ZA 2* - Mgr. Beláňová Daniela  
*I.B ZA 2* - Mgr. Beláňová Daniela  
*II.ZA 2* - PhDr. Liptáková Denisa  
*I.SAN* - Mgr. Gavorová Patrícia

### Zabezpečenie vybavenia:

#### Učebňa OŠE:

*Materiálne zabezpečenie* - PhDr. Liptáková Denisa  
*Starostlivosť o učebne* - Mgr. Grellová Zuzana, PhDr. Liptáková Denisa, Mgr. Rumančíková Andrea

#### Učebňa CHE:

Ing. Mozolová Beáta

## Mimovyučovacie úlohy a funkcie v školskom roku 2017/2018

### Učebňa PRP:

Mgr. Bereczová Laura, MHA

**Vedenie agendy členov SČK:** Mgr. Beláňová Daniela, Mgr. Nitranská Katarína

**Vedenie knižnice:** Kartousová Michaela

**RZ - kontakt s rodičmi a žiakmi:** Ing. Sekulová Kristína

**Predseda odborovej organizácie:** Mgr. Trnka Michal

**Informačné panely:** Mgr. Košťálová Jozefína

**Jazyková úprava webovej stránky školy:** PhDr. Khürová Mária

**Žiacka školská rada, výchovný poradca, školská psychologička:**  
Mgr. Matušiková Lenka

### Krúžková činnosť:

*Projektové práce* - PaedDr. Benzová Martina, Mgr. Hlavatá Karin, Mgr. Vargová Lenka

*Odborné ročníkové práce (koordinátor)* - Ing. Mozolová Beáta, Mgr. Nitranská Katarína, Mgr. Patrovičová Martina

*Odborné ročníkové práce ZA* - vyučujúci odborných zdravotníckych predmetov

*Odborné ročníkové práce FL* - vyučujúci farmaceutických predmetov

*Metodika stredoškolskej odbornej činnosti* - Mgr. Strošková Katarína, vyučujúci odborných zdravotníckych a farmaceutických predmetov

*Uspokojovanie biologických potrieb* - PhDr. Čapská Jana, PhD., Mgr.

Dobiašová Zuzana

*Príprava na MS z odbornej zložky ZA* - MUDr. Čechová Mária, PhD. MUDr. Murgaš Miroslav

*Príprava na MS z odbornej zložky FL* - Ing. Mozolová Beáta, PharmDr. Szabóová Jana

*Príprava na MS zo SJL* - Mgr. Švajdová Katarína

*Zdravotno-výchovná činnosť* - Mgr. Chovancová Stanislava

*Prvá pomoc* - PhDr. Krištofová Mária, PhD.

*Tenisový krúžok* - MUDr. Murgaš Miroslav

*Ošetrovateľské výkony v cudzom jazyku* - PaedDr. Ballayová Jana

*Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu*

### Uvádzanie začínajúcich učiteľov:

PhDr. Debnárová Jana - Mgr. Grellová Zuzana, Mgr. Rumančíková Andrea  
Mgr. Libová Zuzana - Mgr. Pospiš Filip

Ing. Mozolová Beáta - Mgr. Mesárošová Dominika

**Zapisovateľka pracovných porád a zasadnutia pedagogickej rady:** Mgr. Hlavatá Karin



## Žiacka školská rada

Žiacka školská rada začala svoju činnosť na našej škole v septembri 2011. Je zložená z 12 žiakov -volených zástupcov každej triedy a ich náhradníkov. ŽŠR reprezentuje názory, záujmy a požiadavky žiakov, plní úlohu pomocného orgánu vedenia školy pri rozhodovaní o záležitostiach žiakov, a tak demokraticky ovplyvňuje dianie na škole.



Na pravidelných stretnutiach raz za mesiac diskutujú zástupcovia tried o svojich návrhoch a plánovaných aktivitách. Žiaci sa prostredníctvom tohto orgánu podieľajú na organizovaní imatrikulácií, predvianočných akcií či školského plesu. ŽŠR si stanovuje svoj plán činnosti na každý školský rok a spolu s koordinátorkou sa ho snaží naplňať.

**Koordinátor: Mgr. Lenka Matušíková**

## Projektová činnosť školy v školskom roku 2017/2018

### Názov projektu: **EDUCATE Slovakia**

**Vyhlasovateľ:** AIESEC Nitra

**Cieľ:** Stáž štyroch anglicky hovoriacich študentov - lektorov z Číny, Indonézie, Brazílie a Kirgizska.

**Koordinátor:** *Mgr. Hlavatá Karin*

### Názov projektu: **S kolobežkou na TSV**

**Vyhlasovateľ:** Nadácia SLSP

**Cieľ:** Nákup kolobežiek na hodiny TSV. Projekt nebol schválený.

**Koordinátor:** *Mgr. Libová Zuzana*

### Názov projektu: **Podpora rozvoja športu 2017**

**Vyhlasovateľ:** MŠVVaŠ

**Cieľ:** Netradičná kalokagatia pre II. stupeň ZŠ. Projekt nebol schválený.

**Koordinátor:** *Mgr. Bereczová Laura, MHA, Mgr. Libová Zuzana*

### Názov projektu: **Zdravie a bezpečnosť na školách 2017**

**Vyhlasovateľ:** MŠVVaŠ

**Cieľ:** Splniť a nadobudnúť štatút Škola priateľská deťom, ktorý udeľuje UNICEF Slovensko. Projekt nebol schválený.

**Koordinátor:** *Mgr. Rumančíková Andrea, Mgr. Strošková Katarína*

### Názov projektu: **Gesto pre mesto**

**Vyhlasovateľ:** Raiffeisen banka

**Cieľ:** Nákup surovín pre farmaceutických laborantov. Projekt je v procese schvaľovania.

**Koordinátor:** *Ing. Mozolová Beáta*

### Názov projektu: **„Rozvojom talentu preventívne proti kriminalite“ 2018**

**Vyhlasovateľ:** MV SR

**Cieľ:** Preventívne pôsobiť na žiakov, poukázať na negatívne sociálno-patologické javy, naučiť sa rozpoznať agresora a ako sa nestáť obeťou (šikanovanie, obchodovanie s ľuďmi). Projekt je v procese schvaľovania.

**Koordinátor:** *PhDr. Sládečková Regina, PhD., Mgr. Zapletalová Miroslava*

### Názov projektu: **Erasmus+**

**Vyhlasovateľ:** Slovenská akademická asociácia pre medzinárodnú spoluprácu

**Cieľ:** Zvyšovanie IKT zručností a ich využívanie v odbornej praxi zdravotníckeho pracovníka (e-zdravotníctvo, eHealth, DRG). Projekt nebol schválený.

**Koordinátor:** *Mgr. Beláňová Daniela, PaedDr. Čvirik Kárpáty Erika, Ing. Mozolová Beáta, Mgr. Valovičová Mária*

### Názov projektu: **Zdravie a bezpečnosť v školách 2018**

**Vyhlasovateľ:** MŠVVaŠ

**Cieľ:** Nadviazať nové kontakty so ZŠ, šíriť vedomosti a zručnosti z PRP, realizovať aktivity zamerané na PRP, propagovať zdravý životný štýl, vytvoriť kladný vzťah žiakov k zvládnutiu riešenia problému v oblasti PRP. Projekt je v procese schvaľovania.

**Koordinátor:** *Mgr. Bereczová Laura, MHA*



## Zdravotníckí asistenti získali ocenenie Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu

Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE) je celosvetový rozvojový program, ktorý dáva mladým ľuďom vo veku od 14 do 24 rokov šancu rozvinúť svoje schopnosti a charakterové vlastnosti, naplniť svoj potenciál a pomôcť im uspieť v živote. Podporuje ich na ceste k samostatnosti, sebavedomiu, sociálnemu cíteniu, k prekonávaniu samých seba a v neposlednom rade učí vytrvalosti. Prináša však predovšetkým zábavu, radosť a uspokojenie. Program pred šesťdesiatimi rokmi založil princ Philip, manžel britskej kráľovnej Alžbety II. Ročne ho realizuje 1,3 milióna mladých ľudí v stoštyridsiatich krajinách sveta. Na Slovensku program funguje od roku 2007 a v aktuálnom ročníku je v ňom zaradených viac ako tisíc účastníkov. Program DofE sa dostáva k mladým ľuďom, ktorí sa doň zapájajú dobrovoľne, prostredníctvom škôl a organizácií pracujúcich s mládežou. Práve tu vznikajú miestne centrá DofE. Podstatou Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburghu je osobná výzva, nie súťaž. Mladí ľudia si stanovujú pre absolvovanie programu rôzne ciele, ktoré si zvolia podľa vlastných záujmov a možností. Za pomoci svojho vedúceho programu (mentora) sa snažia pri ich plnení uspieť.

Program má tri úrovne (bronzovú, striebornú a zlatú), pričom nároky sa postupne zvyšujú a od účastníkov vyžadujú viac času, zapojenia a zodpovednosti. Oblasť, prostredníctvom ktorých sa profiluje osobnostný rozvoj účastníkov, sú: dobrovoľníctvo - kladie si za cieľ priviesť mladého človeka k zisteniu, akú hodnotu má pomoc iným; rozvoj talentu - rozvíja osobné záujmy, kreativitu a praktické zručnosti účastníkov; športová aktivita - prispieva k zlepšeniu zdravia a fyzickej kondície; dobrodružná expedícia - cieľom je podporovať zmysel pre dobrodružstvo a objavovať v skupine nové cesty. V rámci zlatej úrovne sa mladí ľudia zúčastňujú ešte aj piatej aktivity s názvom rezidenčný projekt, ktorý zahŕňa pobyt v neznámom prostredí.

Dňa 26. septembra 2017 si v Nitre z rúk riaditeľa Národnej kancelárie DofE prevzalo ocenenie za dosiahnutie bronzovej úrovne v programe osemdesiatšesť vytrvalých mladých ľudí z Banskobystrického, Trnavského a Nitrianskeho kraja. Medzi nimi boli žiačky druhého ročníka študijného odboru zdravotnícky asistent Strednej zdravotníckej školy v Nitre: Nicol Zetková, Tamara Uhrová, Miroslava Zimanová. Jediný muž tímu - Martin Kondé, žiak tretieho ročníka toho istého odboru, si ocenenie prevzal 2. novembra 2017 v Bratislave. Keďže oceňovaní tu boli účastníci programu striebornej a zlatej úrovne, bol na slávnosti prítomný aj princ Edwarda, syn zakladateľa programu. Mladí ľudia takto získali certifikát akceptovaný na uznávaných svetových univerzitách a v medzinárodných firmách, ktorý môže byť taktiež výhodou u budúceho zamestnávateľa, pretože samotný certifikát je dôkazom poctivej práce na rozvoji vlastných kompetencií, a teda aj vizitkou kvality uchádzačov o zamestnanie. Všetci účastníci počas šiestich mesiacov pracovali na dosiahnutí vytýčených cieľov, museli zvládnuť dobrodružnú expedíciu a spoliehať sa len na vlastné sily, zručnosti a tímovú spoluprácu. Zážitky, spomienky a nezabudnuteľné pocity ocenených boli inšpiráciou aj pre ďalších našich odvážnych žiakov.

V školskom roku 2017/2018 je na Strednej zdravotníckej škole v Nitre prihlásených do programu 26 žiakov, ktorí majú ambície a odvalu vyskúšať si pod vedením 11 vyškolených pedagógov (mentorov) svoje schopnosti, nadanie a trpezlivosť pri dosahovaní stanovených cieľov v oblasti dobrovoľníctva, športu, talentu a expedície. Prácu v programe ponúkame žiakom ako jednu z ciest ich osobného rozvoja, pretože nám záleží na každom mladom človeku. Držíme im palce a želáme, aby ich úsilie prinieslo želaný výsledok a tiež chuť prijímať nové výzvy tohto prestížneho ocenenia.

**Autor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**

## MDD oslavovali pohybom

Terapia pohybom je názov projektu našej školy, ktorý podporili Nadácia pre deti Slovenska a poisťovňa Kooperatíva. Vďaka nemu mohli 9 žiaci študijných odborov farmaceutický laborant a zdravotnícky asistent 01.06.2017 navštíviť v Materskej škole na Bazovského ulici v Nitre 30 škôlkarov. Malí predškoláci sa učili aktivovať linku tiesňového volania, osvojili si základy prvej pomoci a mohli si vyskúšať svoje pohybové schopnosti a využiť pri tom i netradičné športové pomôcky TRX a SM systém.

**Koordinátori: Mgr. Zuzana Libová, Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Zdravá rodina očami II.A ZA a II.FL

Väčšina z nás si pod pojmom rodina predstaví jej najrozšírenejšiu formu: mamu, otca a deti - tzv. základnú rodinu. Ako ale vlastne vyzerá zdravá rodina? Na túto otázku hľadali odpovede žiaci II.A ZA (31.05.2017) a II.FL (01.06.2017) prezentáciou svojich prác na tému Zdravá rodina. Anna Popelková a Mária Vašová ako autorky najkrajšie spracovaných prezentácií boli ocenené.

**Koordinátor: Mgr. Lenka Matušiková**



## Program Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu - MeetUpDay 2017

Najväčšiu koncentráciu inšpirácie pre prácu s mladými ľuďmi zažili v prostredí bratislavskej Koliby 02.06.2017 PhDr. Regina Sládečková, PhD. a Mgr. Marta Ganderáková ako účastníčky druhého ročníka MeetUpDay 2017. Po absolvovaní tohto stretnutia, plného kreatívnych nápadov a interaktívnych foriem práce so žiakmi, nemal nikto pochybnosti, že edukácia by mala poskytovať zábavu a upútať nielen žiakov, ale aj učiteľov. Všetci účastníci podujatia ocenili možnosť vyskúšať si v spolupráci s erudovanými učiteľmi i praktické talentové poradenstvo, ktoré možno uplatniť pri zostavovaní cieľov v rámci programu Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu, čo je komplexný rozvojový program, poskytujúci mladým možnosť rozvinúť svoje schopnosti, naplniť svoj potenciál a vďaka dobrému vzdelaniu uspieť v živote.



## Školské kolo Olympiády z prírodovedných predmetov

Žiaci prvého a druhého ročníka si v dňoch 29.05. - 02.06.2017 preverili svoje vedomosti v školskom kole Olympiády z matematiky, fyziky, chémie

a biológie. Na prvých troch miestach sa umiestnili: 1. ročník: fyzika (A. Thonhauserová, E. Bogyová, R. Nemcová), chémia (M. Zimanová, K. Lisyová, E. Bogyová), matematika (A. Lieskovská, K. Lisyová, M. Vinceová), biológia (L. Regás, D. Dian, K. Lisyová). 2. ročník: fyzika (V. Müllerová, M. Kondé, B. Lániková), chémia (B. Fendiaková, M. Mináriková, S. Zigová), matematika (V. Pánisová, V. Müllerová, M. Kondé), biológia (B. Lániková, M. Kondé, V. Müllerová).

**Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**





## Mladé zdravotníčky medzi škôlkarmi

Žiačky SZŠ v Nitre 02.06.2017 v popoludňajších hodinách zavítali medzi deti a ich rodičov do Materskej školy na Beethovenovej ulici v Nitre. Alexandra Savic, Lea Franková a Kristína Krátka (II.A ZA) učili malých škôlkarov aktivovať linku tiesňového volania, ošetriť drobné poranenia, urobiť prvé kroky pri oživovaní pacienta. Akcia sa stretla s veľmi pozitívnou odozvou zo strany detí a ich rodičov.

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Oslavy MDD s ukážkami prvej pomoci

Nákupné centrum Centro Nitra pri príležitosti osláv Medzinárodného dňa detí zorganizovalo v sobotu 03.06.2017 akciu určenú deťom a ich rodičom.



Súčasťou bohatého programu sa stala aj SZŠ v Nitre, a to vďaka žiačkam Alexandre Strhákovéj, Kristíne Herzogovej a Silvii Lenčešovej (II.A ZA), ktoré prezentovali ukážky prvej pomoci a venovali sa najmenším návštevníkom. Malým záujemcom, ale hlavne ich rodičom trpezlivo predvádzali život zachraňujúce techniky, pričom s najväčším ohlasom u rodičov sa stretli úkony spojené s oživovaním detí.

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Mladí zdravotníci na oslavách MDD v mestskom parku v Nitre

Každoročne sa mestský park na Sihoti stáva miestom osláv Medzinárodného dňa detí. Nebolo to inak ani tento rok. Žiaci SZŠ v Nitre už tradične na akcii podobného druhu nesmeli chýbať, preto Martin Škadra, Martina Vilhemová (III.B ZA) a Kristína Karkošková (III.A ZA) v úlohe zdravotníkov zabezpečujúcich zdravotnú službu priebeh celého podujatia pozorne sledovali. Ich zásah však tentokrát nebol potrebný.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Generácia XYZ

Štyria mladí ľudia zo skupiny 4EVER motivovali žiakov prvého ročníka k objavovaniu vlastných koreňov, dejín a kultúry. Národ neznalý svojej histórie opakuje závažné chyby vedúce k javom, ktoré nás i dnes znepokojujú.



Rasizmus, intolerancia, extrémizmus a radikalizácia časti mládeže, to boli hlavné témy, ktoré sa umelci snažili podať publiku z pohľadu dnešnej mladej generácie. Motivačný koncert sa konal dňa 06.06.2017 v kongresovej sále SPU v Nitre.

**Koordinátor: PaedDr. Martina Benczová**

## MDD u malých diabetikov

Žiačky Alexandra Strhákova a Kristína Krátka (II.A ZA) navštívili 06.06.2017 v popoludňajších hodinách deti trpiace diabetom. V priestoroch Nitrianskeho centra dobrovoľníctva na Nedbalovej ulici predviedli malým diabetikom a ich rodičom ukážky prvej pomoci, čím obohatili program zážitkového edukačného popoludnia, ktoré bolo venované deťom.

**Koordinátor: Mgr. Laura Berezová, MHA**

## Putovná výstava - Fyzikálne pokusy

Občianske združenie Spoznávaj vedu prezentovaním fyzikálnych pokusov na pôde našej školy 06.06.2017 ukázalo, že i taký predmet, akým je fyzika, skrýva v sebe krásu. Práve tú mohli odhaliť žiaci prvého ročníka, ktorí si výstavu prezreli a pokusy si so záujmom aj sami vyskúšali. Tento deň sa stal pre nich dňom plným vedy a zábavy.

**Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**



## Netradičná výučba v Čajovni dobrých ľudí

Čajovňa dobrých ľudí patrí k najstarším a najdlhšie fungujúcim čajovňam na Slovensku. Dňa 07.06.2017 ju navštívili prváci odboru farmaceutický laborant.



Okrem zážitkovej degustácie čajov si vypočuli zaujímavú prednášku majiteľov o ich putovaní po čajových plantážach a záhradách Ázie. Žiaci sa oboznámili so správnou prípravou čajov, čajovými rituálmi a ich použitím v praxi.

**Koordinátor: PharmDr. Jana Szabóová**



## Druhé miesto v obvodnom kole súťaže Župná kalokagatia - Mladý záchranár

Obvodné kolo súťaže Župná kalokagatia - Mladý záchranár 2017 sa konalo dňa 07.06.2017 v areáli Hasičského a záchranného zboru v Nitre.



Svoje sily si zmeralo 14 družstiev z celého okresu Nitra. Naši žiaci Adam Krajčí, Sofia Chochulová, Ema Bogyová, Kristián Švec, Jakub Bóna si v náročnej konkurencii počínali veľmi dobre a umiestnili sa na peknom 2. mieste.

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**

## Odborná exkurzia: Ošetrovacie jednotky, centrálne sterilizácia

Žiaci I.A ZA a I.B ZA triedy študijného odboru zdravotnícky asistent sa počas TČ OZ MS v dňoch 07.06. - 08.06.2017 zúčastnili odbornej exkurzie vo Fakultnej nemocnici v Nitre. Navštívili kardiologickú kliniku, gynekologicko-pôrodnú kliniku a oddelenie centrálnej sterilizácie. Mali tak možnosť oboznámiť sa s typmi ošetrovacích jednotiek a organizáciou práce na konkrétnom pracovisku.

**Koordinátori: Mgr. Katarína Nitranská, Mgr. Martina Patrovičová**

## Asistent v akcii 2017

Desiaty ročník vedomostno-športovej súťaže stredných zdravotníckych škôl v poskytovaní prvej pomoci Asistent v akcii sa uskutočnil 09.06.2017 v Prešove. Našu školu reprezentovali žiaci: M. Kondé, M. Velčic, M. Mináriková, K. Molnárová (II.B ZA).



Tento rok sa nám síce nepodarilo nadviazať na minuloročný úspech, ale zo súťaže sme odchádzali bohatší o nové poznatky a skúsenosti.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Turistický kurz

Získať pozitívny vzťah k sebe samému cez zážitkový pobyt v prírode bolo hlavným cieľom turistického kurzu, ktorého sa zúčastnilo v dňoch 05.06. - 09.06.2017 v Tatranskej Lomnici 70 žiakov druhého ročníka našej školy. Frekventanti kurzu si osvojili poznatky o zásadách pohybu a pobytu v horách a tiež o správaní sa na horských chodníkoch a nutnej výbave turistu. Teoretické vedomosti mali možnosť overiť si priamo v teréne na túrach. Päť dní strávených v prírodnom prostredí a v kolektíve spolužiakov utužilo tak morálno-vôľové vlastnosti žiakov, ako aj interpersonálne vzťahy v skupine.

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Slávnostné odovzdávanie maturitných vysvedčení v synagóge

V priestoroch nitrianskej synagógy sa 13.06.2017 už po ôsmykrát uskutočnilo slávnostné odovzdávanie maturitných vysvedčení absolventom denného a externého večerného štúdia v študijnom odbore zdravotnícky asistent a po prvýkrát v študijnom odbore farmaceutický laborant.



Na podujatí sa zúčastnili riaditeľka školy, zástupkyňa riaditeľky, vedúca praktického vyučovania, pedagogický zbor a rodičia žiakov.

Pozvanie prijali aj zástupcovia rady školy a PhDr. Ján Vančo, PhD. reprezentoval mesto Nitra. Po príhovore riaditeľky školy a krátkom kultúrnom programe si maturanti prebrali z rúk triednych učiteľov maturitné vysvedčenia. Riaditeľka školy PhDr. Regina Sládečková, PhD. a zástupkyňa školy Mgr. Magdaléna Roháčová odovzdali žiakom, ktorí počas celého štúdia robili dobré meno škole, diplomy a dvom najlepším žiačkam darčkové poukazy. Za výborný prospech boli ocenené žiaci: Martina Drahošová, Sofia Bozáňová, Kristína Mrláková, Terézia Lenická, Nikoleta Vajdová, Beáta Lehoťáková, Irena Morvaj Valancová, Anetta Sťahelová, Petra Škorvánková, Beáta Kovalinková. Za vzornú dochádzku boli ocenené žiačky:





Natália Púchovská, Veronika Földešiová, Alexandra Tóthová, Slávka Gorná, Silvia Litvová, Iveta Výžinkárová, Alena Mutkovičová.

Za reprezentáciu školy v športových a iných súťažiach boli ocenení žiaci: Lucia Tináková, Monika Szóradová, Ján Gemmel, Jazmína Hlavnová, Zuzana Tóthová, Nikoleta Urbanová, Kristína Magová, Marko Vyhňálik, Katarína Vadkertová. Pri príležitosti ukončenia štúdia v školskom roku 2016/2017 bola ocenená najlepšia žiačka školy za študijný odbor farmaceutický laborant - Terézia Lenická a za študijný odbor zdravotnícky asistent - Kristína Mrláková. Maturanti svoju vďaku vedeniu školy, triednym učiteľom, ako i členom učiteľského zboru vyjadrili aj formou kvetinových darov.

**Koordinátori: Mgr. Laura Bereczová, MHA, Mgr. Lenka Štullerová,  
Mgr. Michal Trnka**

---

## Celoslovenská súťaž v poskytovaní prvej pomoci

Stredná zdravotnícka škola v Žiline v dňoch 13.06. - 14.06.2017 usporiadala 12. ročník celoslovenskej súťaže v poskytovaní prvej pomoci. Trojčlenné družstvá mladých zdravotníkov si zmerali svoje



sily na stanovištiach, kde museli preukázať svoje praktické znalosti. Vo vedomostnom teste boli preverené teoretické poznatky súťažiacich a v športovej aktivite zase ich telesná zdatnosť. Našu školu reprezentovali žiaci: Martin Kondé, Matej Velčic, Monika Mináriková (II.B ZA), ktorí sa v náročnej konkurencii umiestnili na 10. mieste.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Lucia Tináková - ocenená predsedom NSK

Slávnostné vyhlásenie najúspešnejších žiakov Nitrianskeho samosprávneho kraja sa uskutočnilo 14.06.2017 v reprezentačných priestoroch župného domu v Nitre. Medzi ocenenými žiakmi stredných škôl bola i čerstvá maturantka v študijnom odbore zdravotnícky asistent Lucia Tináková, ktorá počas štúdia reprezentovala našu školu tak vo vedomostných, ako aj športových súťažiach a viacerých aktivitách propagujúcich SZŠ v Nitre.



Najväčší úspech dosiahla v súťaži Stredoškolská odborná činnosť v dvoch ročníkoch po sebe. V krajskom aj celoslovenskom kole obsadila v kategórii zdravotníctvo/farmakológia prvé miesto s prácou Bakteriálny

proliferačný účinok materského mlieka na patogény. Uvedenú prácu prezentovala tiež na študentskej vedeckej konferencii Prírodovedeckej fakulty UK v Bratislave 26.04.2017, kde získala diplom dekana. Lucii úspech nás veľmi teší, pretože odborná komisia NSK ju vybrala spomedzi desiatok nominovaných žiakov gymnázií a stredných škôl z celého kraja.

## Výmenný pobyt žiakov zdravotníckych škôl z Jihlavy a Nitra

V dňoch 05.06. - 14.06.2017 sa uskutočnil výmenný pobyt žiačok zo SZŠ v Jihlave vo Fakultnej nemocnici v Nitre. Šesť žiačok 3. ročníka jihlavskej zdravotníckej školy vykonávalo odbornú prax vo FN v Nitre na dvoch klinikách: kardiologickej a chirurgickej. Žiačky sa zaujímali



o dianie na jednotlivých oddeleniach a zodpovedne plnili pridelené úlohy. Dievčatám sa tiež páčilo naše mesto, jeho pamätihodnosti i okolie. Od 05.06.2017 - 16.06.2017 sa zo SZŠ v Nitre do Česka vybrali žiačky: Lívia Borbélyová, Klára Maňavková, Patrícia Smutná, Anna Mária Gombáliková (III.A ZA); Katarína Kristínová a Roberta Ješková (III.B ZA). V

jihlavskej nemocnici naše dievčatá pracovali na oddeleniach: neurológie, kardiológie, ortopédie, chirurgie, traumatológie a na internom oddelení, kde si nielen rozšírili nadobudnuté odborné zručnosti, ale získali aj nové, obohacujúce pracovné skúsenosti. Vo svojom voľnom čase spoznávali Jihlavu a jej blízke okolie.

**Koordinátor: Mgr. Stanislava Chovancová**

## Praktické ukážky prvej pomoci na ZŠ Tulipánová

Preškolenie žiakov 8. ročníka na ZŠ Tulipánová v Nitre v poskytovaní prvej pomoci sa uskutočnilo dňa 15.06.2017.



Rolu školiteľov si vyskúšali žiaci našej školy: Martin Kondé, Matej Velčic, Karin Molnárová, Monika Mináriková (II.B ZA) a Kristína Krátka, Alexandra Strháková, Alexandra Savic a Simona Gránska (II.A ZA). Žiakov základnej školy aktivity na jednotlivých stanovištiach zaujali a pod vedením pani učiteľiek a školiteľov sa aktívne zapájali do činností.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Tretie miesto nášho tímu na súťaži družstiev prvej pomoci mladých

Areál Hasičského a záchranného zboru v Nitre bol dejiskom súťaže družstiev prvej pomoci mladých, ktorú 16.06.2017 zorganizoval Územný spolok Slovenského Červeného kríža v Nitre. Naše družstvo tvoril výber žiakov z II.A ZA a II.B ZA, a to Adam Vencel (veliteľ družstva), členovia družstva: Kristína Krátka, Zuzana Valachová, Alexandra Strháková, Alexandra Savic, Mária Chovancová (náhradníčka).



Jednotlivé disciplíny boli vlastne simulované situácie, ktoré sa môžu stať aj v bežnom živote. Družstvo prvej pomoci mladých z našej školy ukázalo, že je zohratým tímom, ktorý si vďaka svojim vedomostiam a zručnostiam vie poradiť i v náročných situáciách, čo ich v tvrdej konkurencii posunulo na pekné 3. miesto.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Zahranichná prax v Oblastnej nemocnici Náchod

Zahranichnú prax v Oblastnej nemocnici Náchod v dňoch 05.06. - 16.06.2017 absolvovali žiačky III.A ZA Klára Gajdošová, Regina Kása, Diana Gajdošová a Miroslava Babková. Žiačky odbornú prax vykonávali na chirurgickom a internom oddelení.

**Koordinátor: Mgr. Katarína Kasanová**



## Školské kolo Olympiády ľudských práv

Vedomosti, ktoré žiaci prvého ročníka odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant nadobudli na hodinách výchovy k ľudským právam, preukázali v školskom kole Olympiády ľudských práv. Konala sa v dňoch 15.06. - 16.06.2017. Spomedzi žiakov všetkých prváckych tried si najlepšie počínal Adam Krajčí (I.FL). Víťaz získal knihu s tematikou ľudských práv.

**Koordinátor: Mgr. Peter Vanko**







## Zdravotný dozor na stretnutí mladých nitrianskych filantropov

Nitrianska komunitná nadácia prezentovala na podujatí, ktoré sa konalo dňa 17.06.2017, všetky ňou podporené projekty mladých ľudí.



Organizátori i široká verejnosť sa stretli v netradičnom prostredí nitrianskeho Hideparku (časť mestského parku v Nitre). Naši žiaci Kristína Krátka, Alexandra Strháková (II.A ZA), Kristína Karkošková (III.A ZA) a Martin Škadra (III.B ZA) tu organizátorom i návštevníkom merali krvný tlak, glykémiu a tuky.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Zdravotný dozor na svätej omši

Za účasti všetkých nitrianskych farností sa na Svätoplukovom námestí v meste pod Zoborom dňa 18.06.2017 konala slávnostná bohoslužba pri príležitosti osláv sviatku Božieho Tela.

Počas slávenia svätej omše naši žiaci zabezpečovali zdravotný dozor. Tentokrát museli Kristína Krátka, Alexandra Strháková, Zuzana Valachová (II.A

ZA) a Kristína Karkošková (III.A ZA) počas konania svätej omše aj zasahovať.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Stretávka po 50 rokoch

V závere školského roka sme v priestoroch našej školy privítali absolventky študijného odboru detská sestra. Svoje vzdelávanie ukončili v školskom roku 1966/1967, teda do školských priestorov sa vrátili po 50 rokoch. Sme veľmi radi, že si prezreli súčasné priestory a pobudli v nich



ponorené do vlastných spomienok na študentské časy. Učebňa číslo 19 sa opäť stala aspoň na chvíľu ich kmeňovou triedou, kde si za pomoci akčnej spolužiačky a jej „taháka“ našli svoje bývalé miesta v laviciach.



## Medzinárodná súťaž v poskytovaní prvej pomoci

Dispozičný fond Vysočina - Partnerstvo bez hraníc zorganizoval už 23. ročník medzinárodnej súťaže v poskytovaní prvej pomoci. Družstvá z 30 českých škôl, 2 slovenských, 2 škôl z Rakúska a 2 z nemeckého Mutlangenu sa stretli v prekrásnom prostredí medzinárodného tábora Zálesí - Mladé Bříště neďaleko Humpolca v dňoch 21.06. - 22.06.2017. Našu školu reprezentovali dievčatá a chlapci z II.A ZA a II.B ZA triedy: Zuzana Valachová, Mária Chovancová, Alexandra Strhákova, Adam Vencel. Súťažné tímy sa museli popasovať s rôznymi simulovanými poraneniami. Napriek náročnosti stanovišť a terénu si žiaci počínali veľmi dobre a získali množstvo zážitkov a skúseností.

**Koordinátor: Mgr. Martina Patrovičová**

## Slávnostné odovzdávanie absolventských diplomov v nitrianskej synagóge

Dňa 22.06.2017 sa v priestore nitrianskej synagógy uskutočnilo slávnostné odovzdávanie diplomov absolventkám denného vyššieho odborného štúdia študijného odboru diplomovaná všeobecná sestra. Riaditeľka školy PhDr. Regina Sládečková, PhD. v slávnostnom príhovore oslovila všetky absolventky, pedagógov, rodičov, priateľov a hostí. Diplomy absolventkám odovzdávala triedna učiteľka Mgr. Mária Valovičová.



Žiačka Zuzana Radolecová bola ocenená v kategórii za najlepší prospech aj v kategórii kvalitne spracovaná absolventská práca. Nezabudli sme ani na žiačky, ktoré v rámci predmetu manažment v ošetrovatelstve vypracovali projekty a získali 2. a 3. miesto v súťaži Nájdí v sebe inovatívneho ekonóma. Monika Szentiványiová, Nikoleta Moravčíková, Michaela Chobotová, Mária Gravinová, Annamária Söčová, Ildikó Takáčová, Zuzana Radolecová sa tak okrem diplomov tešili aj z finančnej odmeny. Na záver žiačka Jana Javorčíková prečítala sľub sestry podľa Florence Nightingalovej. Kvetinovými darmi absolventky vyjadrili vďaka riaditeľke školy PhDr. Regine Sládečkovej, PhD., zástupkyňi školy Mgr. Magdaléne Roháčovej, garantke

vyššieho odborného štúdia a zároveň vedúcej praktického vyučovania PhDr. Júlii Hudákovej a všetkým pedagógom, ktorí ich pripravovali a trpezlivo sa im venovali počas trojročného štúdia.

**Koordinátori: Mgr. Laura Bereczová, MHA, Mgr. Lenka Štullerová, Mgr. Michal Trnka**

## Ukážky prvej pomoci na SOŠ gastronómie a cestovného ruchu v Nitre

Dňa 23.06.2017 sa uskutočnila edukačná akcia určená žiakom SOŠ gastronómie a cestovného ruchu v Nitre. Žiačky Radka Koppová, Monika Mináriková, Sabína Miškolciová, Simona Róžová a Karin Molnárová (II.B ZA ) prezentovali svoje vedomosti a zručnosti z oblasti prvej pomoci nadobudnuté počas štúdia na našej škole. Na jednotlivých stanovištiach mali žiaci možnosť vidieť a vyskúšať si základné úkony pri poskytovaní prvej pomoci.

**Koordinátor: PhDr. Janka Balkóová**

## Defilé odborných ročníkových prác druhákov

Prezentáciou odborných ročníkových prác 26.06.2017 zavřili svoje celoročné úsilie žiaci druhého ročníka odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant. V rámci krúžkovej činnosti pod vedením svojich konzultantov po celý školský rok usilovne zhromažďovali fakty, triedili a spracovávali informácie. Prezentácie boli pútavé a zaujímavé, žiaci informovali komisiu o možnosti rozšírenia svojej práce a praktickej časti v rámci SOČ. Poradie ocenených žiakov bolo nasledovné: II.A ZA: 1. miesto - K. Krátka, 2. miesto - R. Jarkovičová, 3. miesto - Z. Daňová, cena publika - K. Krátka. II.B ZA: 1. miesto - M. Mináriková, 2. miesto - K. Molnárová, 3. miesto

- L. Vailingová, cena publika - R. Koppová. II.FL: 1. miesto - Z. Grežďová, 2. miesto - A. Mihalíková, 3. miesto - V. Müllerová, cena publika - Z. Grežďová.

**Koordinátori: PhDr. Jana Čapská, PhD., Mgr. Zuzana Dobiašová, Ing. Beáta Mozolová**



## Prváci obhajovali projektové práce

Obhajoby projektových prác žiakov prvého ročníka odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant na tému Moje hoby (umenie, hudba, šport) sa konali dňa 27.06.2017.



Žiaci prezentovali spolužiakom, triednej učiteľke a hodnotiacim učiteľom svoju záujmovú činnosť. Využili pri tom fotky, videá, powerpointové prezentácie alebo názorné pomôcky. V každej triede boli porotou ocenení traja najlepší žiaci.

Špeciálnou cenou bola cena publika. I.A ZA: 1. miesto - V. Sýkorová, 2. miesto - D. Deáková, 3. miesto - K. Švec, cena publika - N. Kršáková. I.B ZA: 1. miesto - M. Dragúň, 2. miesto - A. Balková, 3. miesto - J. Bóna, cena publika - K. Olachová. I.FL: 1. miesto - R. Kovács, 2. miesto - K. Ježová, 3. miesto - D. Sáková, cena publika - K. Ježová.

**Koordinátori: Mgr. Martina Patrovičová, Mgr. Katarína Nitranská,  
Mgr. Miroslava Turčeková**

## Preškolenie žiakov ZŠ Cabajská v prvej pomoci

V mestskom parku na Sihoti sa uskutočnilo dňa 27.06.2017 pre žiakov 5. a 6. ročníka ZŠ na Cabajskej ulici v Nitre účelové cvičenie, počas ktorého naši žiaci z II.B ZA a II.A ZA Matej Velčic, Natália Houdková, Kristína Krátka, Alexandra Strháková, Kristína Hercegová, Simona Gránska prezentovali prítomným ukážky z oblasti poskytovania prvej pomoci. Na troch stanovištiach mali piataci a šiestaci možnosť sami si vyskúšať jednotlivé úkony.

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**

## Ukážky prvej pomoci pre žiakov Gymnázia sv. Cyrila a Metoda

Žiačky druhého ročníka Radka Koppová, Sabína Miškalciová, Monika Mináriková, Karín Molnárová, Simona Rőžová, Silvia Dičérová, Silvia Lenčešová, Alexandra Savič pod vedením PhDr. Denisy Liptákovej realizovali dňa 27.06.2017 ukážky prvej pomoci pre štyri triedy prvákov Gymnázia sv. Cyrila a Metoda v Nitre. Žiačky preukázali svoje odborné vedomosti i praktické zručnosti a erudovane odpovedali na zvedavé otázky nielen svojich vrstovníkov, ale aj učiteľov.

**Koordinátor: PhDr. Denisa Liptáková**



## Dobrodružná expedícia v rámci projektu Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu

Vzájomnú spoluprácu, dôveru a prežitie v prírode bez techniky museli preukázať naši žiaci: Martin Kondé, Miroslava Žímanová, Tamara Uhrová, Nicol Zetková na dvojdňovej dobrodružnej expedícii v pohorí Tríbeč. V dňoch 27.06. - 28.06.2017 títo mladí odvážlivci začali svoju turistickú expedíciu v dedine Štitáre, odkiaľ sa presunuli cez Žirany do cieľovej stanice prvého dňa - tábora Remitáž pri Jelenci.



Na druhý deň putovanie expedície pokračovalo na trase Gýmeš - Kostolány pod Tríbečom. Žiaci mali možnosť vyskúšať si súžitie s prírodou a aplikovať teoretické vedomosti z geografie, telesnej výchovy i prvej pomoci v praxi.

**Koordinátori: Mgr. Marta Ganderáková, Mgr. Zuzana Libová**

## Piknik pri dražovskom kostolíku

V magickom prostredí kostolíka v Dražovciach sa uskutočnil v stredu 28.06.2017 piknik žiakov prvého a druhého ročníka našej školy. Mladí turisti sa prešli od liečebného ústavu pod Zoborom až po kostolík, kde si pripravili z prinesených pochúťok piknik.

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Projekt Terapia pohybom - druhá etapa

V mesiaci jún sa uskutočnila druhá etapa projektu Terapie pohybom, kde sa naša škola podieľala na organizácii športových dní v štyroch materských školách a v jednej špeciálnej škole. Projekt bol zameraný na zvýšenie záujmu detí o voľnočasové športové činnosti realizované v ich prirodzenom prostredí.



Cieľom bolo spojiť netradičné športové aktivity s edukáciou. Zapojené boli nasledovné školy z Nitry: MŠ Bazovského, MŠ Benkova, MŠ sv. Gorazda, MŠ Párovská a Spojená špeciálna škola Mudroňova 1.

**Koordinátori: Mgr. Zuzana Libová, Mgr. Laura Bereczová, MHA**





## Najšportovejšia trieda

Aj školský rok 2016/2017 so sebou priniesol celoročnú, celoškolskú súťaž o najšportovejšiu triedu. V súťaži bolo hodnotených dvanásť tried zo štyroch ročníkov. Aktívne zapájanie žiakov a chuť získať body do konečnej tabuľky viedli mnohokrát k výkonom hodným uznania. Víťazom súťaže s celkovým počtom 133 bodov sa stala trieda I.FL.

**Koordinátor: Mgr. Filip Pospíš**



## Vyhodnocovacia porada

Záver školského roka prináša so sebou hodnotenie dosiahnutých výsledkov, úspechov a aktivít zrealizovaných za desať mesiacov činnosti práce v škole. Kaštieľ v Mojmirovciach svojou atmosférou skutočného grófskeho sídla sa stal 03.07.2017 dôstojným miestom na takéto koncoročné bilancovanie.



Na vyhodnocovacej porade prezentovali svoju činnosť a úspechy žiakov vedúci predmetových komisií, poverení koordinátori aktivít i školská psychologička.



Učítelia tak získali spätnú väzbu za odvedenú prácu nielen od žiakov, ale aj od kolegov a vedenia školy.

Zamestnanci sa po malom občerstvení mohli zúčastniť prehliadky kaštieľa či využiť ponúkané služby (wellnes, joga, minigolf, tenis), alebo si oddýchnuť v príľahlom anglickom parku. Vyhodnocovacia porada bola ukončená slávnostným obedom, po ktorom sa spokojní zamestnanci našej školy rozišli do svojich domovov.

## **Zdravotný dozor na Cyrilo-metodskej pútnickej ceste**



Cyrilo-metodské putovanie po stopách sv. Cyrila a Metoda sa konalo 04.07.2017 v rámci Cyrilo-metodských slávností. Začiatok cesty bol o 9:00 hod. pri Kostole sv. Michala v Dražovciach. Odtiaľ sa pútnici presunuli značeným turistickým chodníkom cez Pliešky k liečebnému ústavu pod Zoborom. Cyrilo-metodská cesta bola ukončená príchodom na Svätoplukovo námestie.



Počas celého podujatia boli pútnikom k dispozícii zdravotníci z našej školy, žiadny zásah hliadky prvej pomoci však nebol potrebný.

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Grellová**

## **Diplomované všeobecné sestry merali cukor a tlak na Agrokomplexe**

Národné výstavisko Agrokomplex v Nitre privítalo v dňoch 17.08.-20.08.2017 svojich návštevníkov na 44. medzinárodnej poľnohospodárskej a potravinárskej výstave. Osvetu na tému zdravia a zdravého životného štýlu sa venovali vo svojom stánku žiačky prvého ročníka vyššieho odborného štúdia. Budúce diplomované všeobecné sestry Alexandra Meňušová a Hana Vargová vykonávali záujemcom spomedzi návštevníkov merania hladiny cukru v krvi, krvného tlaku, BMI. Veľký záujem a ohlas vzbudila u návštevníkov stánku ochutnávka zdravého večerného bielikovinového chleba a bielikovinových čipsov. Stánok zaujal na výstave Agrokomplex 2017 laickú verejnosť a bol vysoko pozitívne hodnotený.

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Zdravotný dozor na benefičnom koncerte Hoj, vlast' moja

Dňa 04.09.2017 sa uskutočnil pri príležitosti Dňa Ústavy Slovenskej republiky v estrádnej hale PKO v Nitre benefičný koncert Hoj, vlast' moja. Žiaci našej školy Natália Jánošíková, Kristína Karkošková (IV.A ZA) a Martin Kondé (III.B ZA) zabezpečovali pod vedením PhDr. Márie Krištofovej, PhD. na podujatí zdravotný dozor. Kultúrny program všetkých hostí zaujal a zásah zdravotníkov nebol potrebný.

**Autor: Kristína Karkošková, IV.A ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**

## Vadí - nevadí nám intolerancia

Hudobno-vzdelávacieho programu Vadí - nevadí nám intolerancia, ktorý sa uskutočnil 06.09.2017 v priestoroch telocvične TJ AC Nitra, sa zúčastnili žiaci 1. a 2. ročníka našej školy študijných odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant. Traja hudobníci spojili v interaktívnom programe spev a hudbu aj s komunikáciou s publikom. Tak hovorené slovo, ako aj texty piesní nás všetkých presvedčili, že intolerancia nemá v našom živote miesto.

**Autor: Tereza Šemeláková, II.FL**

**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**



## Kurz na ochranu života a zdravia

Ani tento rok sa nezaobišiel bez kurzu na ochranu života a zdravia, ktorý sa uskutočnil dňa 06.09.2017. Zúčastnili sa ho žiaci 3. ročníka študijných odborov farmaceutický laborant a zdravotnícky asistent.



Na rieke Nitra si mohli vyskúšať jazdu na kanoe, kajaku alebo na paddleboarde. Pred samotnou jazdou ich čakala prednáška o bezpečnosti na vode. Skvelé tanečnice z tried II.FL a II.A ZA predvčivovali v telocvični účastníkom kurzu zumbu. Cieľom kurzu bolo zvýšiť fyzickú zdatnosť a psychickú odolnosť žiakov.

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**





## Aby ľudia ľuďom pomáhali

Nitrianska komunitná nadácia zverejnila dňa 09.09.2017 v parku pod Borinou grantovú výzvu - Aby ľudia ľuďom pomáhali. Žiačka našej školy Kristína Karkošková (IV.A ZA) zabezpečovala na podujatí pod vedením PhDr. Márie Krištofovej, PhD. zdravotný dozor. Program všetkých hostí zaujal a žiaden odborný zásah nebol potrebný.

**Autor: Kristína Karkošková, IV.A ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Family Day vo firme Jaguar Land Rover

Priemyselný park v Nitre otvoril svoje brány v slnečnú sobotu 09.09.2017 nielen vedeniu a zamestnancom závodu Jaguar Land Rover, ale aj ich rodinným príslušníkom.

Organizátori mysleli na zábavu, ale i na bezpečnosť svojich hostí, preto žiak našej školy Martin Kondé (III.B ZA) zabezpečoval pod vedením PhDr. Márie Krištofovej, PhD. na akcii zdravotný dozor. Zasaňovať bolo nutné iba v jednom prípade, a to pri popálenine prvého stupňa spôsobenej horúcim nápojom.

**Autor: Martin Kondé, III.B ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**

## Ochrana života a zdravia na ZŠ Tulipánová

Žiaci 5. - 9. ročníka ZŠ Tulipánová v Nitre mali možnosť 13.09.2017 presvedčiť sa na kurze ochrany života a zdravia o tom, že život a zdravie



človeka sú krehké a treba ich chrániť. Žiaci našej školy Kristína Krátka, Alexandra Strháková (III.A ZA) a Karin Molnárová, Monika Mináriková, Martin Kondé, Matej Velčic (III.B ZA) pod vedením PhDr. Márie Krištofovej, PhD. v spolupráci s pani učiteľkami základnej školy si pripravili pre svojich mladších kamarátov zaujímavé ukážky prvej pomoci. S najväčším záujmom sa stretli ukážky umelého dýchania a masáže srdca, prvotného a druhotného vyšetrenia.

**Autori: Monika Mináriková, Karin Molnárová, III.B ZA**  
**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



podporovaní našou pani riaditeľkou sme si s chuťou zašportovali. Rovnako ako pozvanie na tieto preteky nás potešili i malý darček v podobe trička.

**Autor: Peter Porhajaš, II.A ZA**



## Športovali sme so zdravotníkmi v Mojmírovciach

V slnečný štvrtok 14.09.2017 sa uskutočnili branno-športové preteky, ktoré v areáli kaštiela v Mojmírovciach zorganizovala FN v Nitre pre svojich zamestnancov i potenciálnych budúcich zamestnancov - nás žiakov SZŠ v Nitre. Súťažili sa zúčastnili žiaci druhého ročníka našej školy: Jakub Bóna (II.B ZA), Kristián Švec, Peter Porhajaš (II.A ZA), Adam Krajčí, Ema Bogyová a Sofia Chochulová (II.FL). Zapojili sme sa do viacerých disciplín a



## Európsky týždeň športu - športový deň na SZŠ

Hoci utorok 19.09.2017 bol upršaným a studeným dňom, prváci na našej škole sa tešili.



Prvým dôvodom na radosť bol športový deň, ktorý pre nich v rámci Európskeho týždňa športu zorganizovali vyučujúci telesnej výchovy, a druhým to, že sa konal v čase vyučovania. Všetkých prvákov čakalo niekoľko aktivít, v ktorých bola sklbená hra s cvičením.

Každá trieda si vybrala 10 zástupcov, tí tvorili ich tím a reprezentovali tak celú triedu. Ostatní spolužiaci im boli nielen psychickou oporou, ale ako diváci ich plní energie a entuziazmu neúnavne povzbudzovali. Tento deň mal síce prívlastok športový, ale podarilo sa vďaka nemu utužiť aj vzťahy v triede.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**  
**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Krajské kolo súťaže Župná kalokagatia

Dňa 21.09.2017 sa na Duchonke konalo krajské kolo Župnej kalokagatie. Nitriansky kraj reprezentovalo celkovo 8 družstiev a to naše sa umiestnilo na peknom 3. mieste.



Predtým sme však museli zvládnuť trojkilometrový beh so šiestimi stanovišťami, na ktorých sme si preverili svoje schopnosti v šplhu na lane, strelbe, hode granátom či prvej pomoci. Našu školu reprezentovali žiaci druhého ročníka: Kristián Švec, Jakub Bóna, Ema Bogyová, Sofia Chochulová, Adam Krajčí a náhradník Peter Porhajaš. Aj keď nám počasie veľmi neprialo, my sme z Duchonky odchádzali plní radosti a pekných zážitkov.

**Autor: Ema Bogyová, II.FL**  
**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



---

## Zbierka Biela pastelka

Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska každoročne organizuje verejnú zbierku, ktorá aj vďaka našej pomoci zlepšuje životy tých, ktorí sa ocitli v neľahkej životnej situácii. Zbierka sa konala 22.09.2017 v Centro Nitra a podieľali sme sa na nej aj my - študentky II. DVS triedy: Hana Vargová, Tatiana Koprďová a Alexandra Meňušová. V nákupnom centre sme oslovovali ľudí, aby prispeli na dobrú vec. Podarilo sa nám vyzbierať približne sto eur. Vyzbierané peniaze poputujú k tým, ktorí ich najviac potrebujú.

**Autor: Hana Vargová, II.DVS**

**Koordinátor: Mgr. Stanislava Chovancová**



---

## Výstava Plagát roka

Počas dvoch týždňov od 22.09. - 06.10.2017 bola v priestoroch našej školy nainštalovaná putovná výstava Plagát roka. Žiaci a pedagógovia školy si mohli prezrieť práce žiakov stredných škôl Nitrianskeho kraja na tému Príbeh cesty z tmy. Autori sa sústredili najmä zachytenie spôsobov, ako zmysluplne tráviť voľný čas, vyvarovať sa závislostí a nájsť cestu k zdravému životnému štýlu.

**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**



---

## Srbsko - stáž 2017

Vybraní žiaci štvrtého ročníka dostali skvelú príležitosť absolvovať odbornú stáž v srbskom meste Užice. Toto príjemné stretnutie s veľmi milými ľuďmi sa uskutočnilo v dňoch 24.09. - 29.09.2017. Absolvovali sme prehliadku družobnej školy a neskôr sme si boli pozrieť pamätihodnosti mesta Užice. Žiačky odboru zdravotnícky asistent sa zúčastnili nielen praktického vyučovania, ale aj odbornej praxe na oddeleniach chirurgie, JIS, sterilizácie, transfúzie a pediatrickom oddelení. Nádejní farmaceutickí laboranti z našej školy si prezreli nemocničnú lekáreň. Sme radi, že sme mali

možnosť zúčastniť sa odbornej stáže v Srbsku. Mohli sme porovnať nielen teoretickú, ale aj praktickú stránku prípravy na oboch školách. Odchádzali sme bohatší o nové vedomosti a skúsenosti.



Nikdy nezabudneme na pohostinnosť a láskavosť, s ktorou nás hostitelia privítali a starali sa o nás po celý týždeň. Vznikli nové priateľstvá a veľa spoločných zážitkov.

**Autor: Soňa Viteková, IV.FL**

**Koordinátori: Mgr. Stanislava Chovancová, Mgr. Katarína Kasanová**



---

## Zbierka pre Zariadenie sociálnych služieb Kreativ v Klasove

Zbierkou šatstva a hračiek sme chceli aj tento rok potešiť klientov v Zariadení sociálnych služieb Kreativ v Klasove. Od pondelka 25.09.2017 do piatka 13.10.2017 nosili žiaci, učitelia a priatelia školy veci na vrátnicu našej školy. Spoločnými silami sa nám podarilo vyzbierať osem vriec šatstva a jednu tašku hračiek. V pondelok 16.10.2017 Mgr. Lenka Matušiková spolu s koordinátorkou zbierky odovzdali vyzbierané veci v zariadení.

**Koordinátor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty**



---

## Zbierka kníh pre občianske združenie Podaj mi ruku - Nitra

Od pondelka 25.09.2017 do piatka 27.10.2017 mohli žiaci a učitelia našej školy opäť pomáhať. Stačilo priniesť na vrátnicu školy knihy, ktoré doma už nepoužívame. Spoločne sme ich vyzbierali až osem škatúl a vďaka Mgr. Lenke Matušikovej boli všetky prepravené a odovzdané pracovníkom OZ Podaj mi ruku - Nitra. Vyzbierané knihy budú za symbolické ceny ponúkané návštevníkom rôznych podujatí organizovaných mestom. Získané finančné

prostriedky venuje potom občianske združenie deťom a rodinám, ktoré to najviac potrebujú.

**Koordinátor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty**



## Získali sme Medzinárodnú cenu vojvodu z Edinburghu!

Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE) je celosvetový vzdelávací program, ktorý rozvíja charakterové vlastnosti mladých ľudí vo veku od 14 do 24 rokov a podporuje ich v tom, aby prekonávali sami seba. Osemdesiatšesť mladých ľudí zapojených do tohto programu v troch krajoch si v Nitre 26.09.2017 prevzalo bronzové ceny a nechýbali sme medzi nimi ani my žiaci SZŠ: Nicol Zetková, Tamara Uhrová, Miroslava Zimanová (II.A ZA) a Martin Kondé (III.B ZA). Všetci sme počas šiestich mesiacov pracovali na vytýčených cieľoch v oblasti dobrovoľníctva, športu a rozvoja talentu. Tiež sme museli zvládnuť dobrodružnú expedíciu, t. j. strávili sme dva dni a jednu noc mimo domova, bez mobilov a spoliehali sa len na vlastné zručnosti a tímovú spoluprácu. Dievčatá si 26.09.2017 prevzali ocenenie z rúk riaditeľa kancelárie DofE na Slovensku, jediný muž tímu

(autor článku) si cenu prevzal až v novembri 2017 v Bratislave, kde boli za prítomnosti jedného z členov britskej kráľovskej rodiny ocenení úspešní účastníci projektu striebornej a zlatej úrovne.

**Autor: Martin Kondé, III.B ZA**



---

## Európsky deň jazykov

Jazykovú rôznorodosť sme oslavovali 26.09.2017 počas Európskeho dňa jazykov v rámci vyučovania anglického a nemeckého jazyka. Žiaci prvého a druhého ročníka vytvorili plagáty k tomuto dňu. Niektorí sme pracovali s vlajkami rôznych štátov a pozdravmi vo viacerých európskych jazykoch, iní hľadali rady, ako sa lepšie učiť jazyky, a dôvody, prečo sa ich učiť. Naše vedomosti nakoniec preveril krátky kvíz.

**Autor: Alexandra Budayová, I.B ZA Zapojení pedagógovia:**  
**PaedDr. J. Ballayová, Mgr. K. Hlavatá, Mgr. L. Štullerová**  
**Koordinátor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty**



---

## Návšteva veľtrhu vysokých škôl Gaudeamus Nitra 2017

Veľtrh vysokých škôl Gaudeamus Nitra 2017, ktorý sa konal na výstavisku Agrokomplex, navštívili nádejní maturanti IV.FL v stredu 27.09.2017. Žiaci mali možnosť vypočuť si prednášky zástupcov rôznych univerzít zo Slovenska a z Česka. Tiež navštívili viaceré stánky vystavujúcich škôl, kde získali informácie o jednotlivých fakultách a podmienkach prijatia na štúdium. K dispozícii mali aj letáky s

podrobnými informáciami o konkrétnych vysokých školách.

**Koordinátor: Mgr. Lenka Matušiková**



---

## Cezpoľný beh v mestskom parku

Cezpoľný beh žiačok a žiakov, ktorý sa konal 28.09.2017, zorganizovalo nitrianske Gymnázium sv. Cyrila a Metoda v mestskom parku na Síhoti. Zúčastnili sa ho žiačky prvého ročníka a žiaci druhého ročníka našej školy. Ani tento rok sme sa v silnej konkurencii nenechali zahanbiť. Najlepšie si počínal Jakub Bóna, ktorý sa zo štyridsiatich pretekárov umiestnil na 22. mieste.

**Autor: Jakub Bóna, II.B ZA Koordinátor: Mgr. Filip Pospíš**





---

## Zbierka Dni nezábudiek

Žiaci našej školy mali možnosť finančne prispieť do celonárodnej zbierky Dni nezábudiek, ktorá sa konala v dňoch 02.10. - 03.10.2017. Zbierku organizuje Liga za duševné zdravie na podporu projektov pre lepšie duševné zdravie na Slovensku. Úlohou žiakov Teodora Tureka a Kristiána Šveca (II.A ZA) bolo propagovať zbierku na našej škole, čo sa im podarilo na výbornú, pretože finančnými darmi prispeli viacerí žiaci a učitelia.

**Autori: Kristián Švec, Teodor Turek**  
**Koordinátor: Mgr. Lenka Matušiková**



---

## Ja tancujem, ty tancuješ na hodinách TSV

Počas hodín telesnej a športovej výchovy v dňoch 02.10. - 03.11.2017 sme mali možnosť vďaka inštruktorom z Akadémie tanca rozvíjať svoje tanečné schopnosti. Naši tréneri nás naučili tance, ako sú čača, waltz, valčík či polka. Z hodín sme si odniesli množstvo zábavných spomienok a užitočných informácií, ktoré sme neskôr využili aj pri príprave programu na stužkovú slávnosť.

**Autor: Lívia Borbélyová, IV.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**

---

## Starostlivosť o pleť

Zdravie a klinika chorôb je predmet, kde sú žiaci 1. ročníka v odbore zdravotnícky asistent vedení k aktívnemu prístupu k vlastnému zdraviu. V termínoch 04.10. - 06.10.2017 prišli medzi nás pracovníčky z firmy Oriflame, aby poučili žiakov o správnej starostlivosti o pleť, odporučili im vhodné prípravky a ponúkli im bezplatné určenie typu pokožky špeciálnym prístrojom.

**Autor: Lucie Billová, I.B ZA**  
**Koordinátor: PhDr. Jana Debnárová**

---

## Žiačky ako figurantky na majstrovstvách

Hasiči predstavili svoju prácu, silu a techniku aj tento rok na Majstrovstvách Slovenska vo vyslobodzovaní z havarovaných vozidiel, ktoré sa konali v Nitre dňa 06.10.2017 počas výstavy Autosalón. Žiačky Nina Ovcíková, Klára Maťavková, Erika Hrušková, Regina Kása, Lívia Borbélyová (IV.A ZA) sa zúčastnili týchto majstrovstiev ako figurantky a ich úloha bola nefahká: simulovať podľa presných inštrukcií hodnotiacej komisie rôzne zranenia.





Úlohou hasičov bolo, samozrejme, vyslobodiť zranených v čo najkratšom čase z vozidiel. Na tejto akcii sme zažili veľa adrenalínu, ale aj veľa zábavy.

**Autor: Nina Ovčíková, IV.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Martina Patrovičová**



Veľkým prínosom pre obidve skupiny žiakov boli zaujímavé spoločné diskusie, kde sme mohli porovnávať jednotlivé ošetrovateľské postupy a systém zdravotníckych služieb poskytovaných v Česku a na Slovensku.

**Autor: Ryan Ferianec, III.DVS**  
**Koordinátor: Mgr. Mária Valovičová**



## Študijný pobyt hostí z Česka

V dňoch 07.10. - 22.10.2017 navštívili našu školu žiaci študijných odborov zdravotnícky asistent, diplomovaná všeobecná sestra a diplomovaný záchranár zo SZŠ a VOŠZ v Plzni. Návšteva našich rovesníkov z Česka sa uskutočnila v rámci programu Erasmus +. Žiakov a ich učiteľov sme privítali v sídle našej školy. V úvodných prezentáciách mali možnosť oboznámiť sa s ponukou študijných nemedicínskych odborov na Slovensku, neskôr si prezreli odborné učebne a priestory školy. Svoj prvý deň na Slovensku ukončili prehliadkou historických pamiatok Nitre. Na nasledujúce dni sme si pre nich pripravili exkurzie do Hospicu Dom pokoja a zmiernu u Bernadety, Zariadenia pre seniorov Zobor a FN v Nitre. Naši hostia mali možnosť navštíviť aj hodiny odbornej výučby.



---

## Divadelné predstavenie Farma zvierat

Dňa 12.10.2017 si pozreli žiaci druhého ročníka odboru zdravotnícky asistent v Starom divadle Karola Spišáka v Nitre divadelné predstavenie Farma zvierat.

Aj vďaka skvelým hereckým výkonom sme sa mohli naplno ponoriť do deja a prežiť malý kúsok z krutej histórie. V dramatinizácii známeho románu je život zvierat na farme alegóriou života v totalitnom štáte. Ako diváci v hľadisku sme tak mali znovu možnosť uvedomiť si, že demokracia je veľmi krehká a je na nás zabrániť tomu, aby sa história opakovala.

**Autor: Nicol Zetková, II.A ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**

---

## Škola piškvoriek - školské kolo

Do 10. ročníka majstrovstiev škôl v piškvorkách - Piškvorky 2017 sa zapojila i naša škola. V školskom kole tejto súťaže si dňa 17.10.2017 priateľsky zmerali sily žiačky III.A ZA triedy.



Zábavnou formou sme si preverili svoje logické a analytické myslenie, ale aj schopnosť taktizovať. Siedmim z nás sa podarilo postúpiť do okresného

kola v Leviciach, a to: A. Strhákovej, R. Jarkovičovej, B. Fendiakovej, S. Gombárovej, K. Hercegovej, Z. Valachovej a B. Lánikovej.

**Autor: Rut Jarkovičová, III.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**



---

## Nitra - Burza informácií 2017

Stredná zdravotnícka škola v Nitre sa zúčastnila dňa 18.10.2017 v priestoroch Strednej odbornej školy stavebnej na Nábřeží mládeže v Nitre na Burze informácií.



Naša škola propagovala na podujatí študijné odbory zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant, ako aj akreditované vzdelávacie programy. Prostredníctvom vyučujúcich Mgr. Laury Bereczovej, PhDr. Denisy Liptákovej, žiakov študijného odboru farmaceutický laborant Lukáša Kováča, Emy Marty Bellovej a žiačky študijného odboru zdravotnícky asistent Kristíny Krátkej získali záujemcovia všetky potrebné informácie o možnostiach štúdia na našej škole.

**Autor: Ema Marta Bellová, IV.FL**

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Prednáška o Vietname

V piatok 20.10.2017 sa všetky tri prvácke triedy zhromaždili v aule UKF v Nitre. Čakala nás prednáška o Vietname, ktorá bola súčasťou edukačného projektu Svet okolo nás. Život v tejto exotickej krajine nám priblížili dvaja cestovatelia, ktorí v nej prežili dva mesiace. Vďaka projektu sme sa dozvedeli veľa o mytológii, krásnej prírode, pohoriach, riekach a mestách Vietnamu. Spomenuli sme aj obdobie budovania komunizmu vo Vietname, vietnamskú vojnu, s následkami ktorej sa obyvatelia vyrovnávajú dodnes. Celkový pozitívny dojem umocnila aj skvele spracovaná videoprojekcia. Dozvedeli sme sa mnoho vecí, ktoré by sme v školských učebniciach geografie márne hľadali.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL** **Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Krajské kolo súťaže Mladý moderátor - 1. miesto

Vo štvrtok 19.10.2017 sa v Mediálnom centre UKF v Nitre konalo krajské kolo súťaže Mladý moderátor. Našu školu reprezentovali tri žiačky z triedy III.A ZA: Rut Jarkovičová, Bianka Fendiaková, Simona Gombárová a prváčka Katarína Drábiková (I.FL). Katarína Drábiková presvedčila porotu o svojom talente i moderátorských kvalitách, stala sa víťazkou v I. kategórii a postúpila do celoštátneho kola súťaže Sárova Bystrica.

**Koordinátori: Mgr. Katarína Švajdová, PhDr. Mária Khúrová**



## Postup do krajského kola súťaže Beniakové Chynorany

V regionálnom kole súťaže v prednese slovenskej poézie Beniakové Chynorany, ktoré sa uskutočnilo 26.10.2017 v KOS v Nitre, si veľmi dobre počínala žiačka II. FL triedy Kristína Ježová. Svojím prednesom básne Zo sanatória autorky Maše Haľamovej zaujala odbornú porotu a získala možnosť prezentovať svoje interpretačné umenie v Topolčanoch v krajskom kole uvedenej súťaže.

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**



## Ukážky prvej pomoci na ZŠ sv. Svorada a Benedikta v Nitre

Žiaci Základnej školy sv. Svorada a Benedikta v Nitre mali možnosť 27.10.2017 počas účelového cvičenia vidieť ukážky prvej pomoci. Trpezlivými lektormi, ktorí vysvetľovali i predviedli jednotlivé úkony prvej pomoci, sa stali žiaci našej školy: Jakub Bóna, Soňa Molnárová, Natália Rigová a Božena Solčánska (II.B ZA). Zaujímavosťou z radov žiakov si mohli konkrétne úkony aj vyskúšať.

**Autor: Božena Solčánska, II.B ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Ukážky prvej pomoci na ZŠ s MŠ sv. Gorazda v Nitre

Žiačky našej školy Radka Koppová, Sabína Miškolciová, Karin Molnárová, Simona Róžová, Monika Mináriková (III.B ZA) v sprievode vyučujúcich PhDr. Janky Balkóovej a Mgr. Laury Bereczovej navštívili dňa 27.10.2017 ZŠ s MŠ sv. Gorazda v Nitre. Žiaci 5. - 9. ročníka základnej školy mali možnosť získať teoretické poznatky a praktické zručnosti pri poskytovaní prvej pomoci.

**Autor: Monika Mináriková, III.B ZA**

**Koordinátori: PhDr. Janka Balkóová, Mgr. Laura Bereczová, MHA**





## Stretávka bývalých absolventiek

V októbri navštívili našu bývalé žiačky študijného odboru detská sestra, ktoré maturitnú skúšku zložili v roku 1987. Prezreli si priestory, nostalgicky spomínali na spoločne strávené chvíle, na pedagógov, lekárov a sestry, ktoré sa im počas štúdia venovali. Prijemným prekvapením pre ne bolo najmä materiálno-technické vybavenie, ktorým v súčasnosti škola disponuje. Stretnutie sa nieslo v príjemnej atmosfére a bývalé absolventky opúšťali budovu školy spokojné a s úsmevom na tvárach.

**Autor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Záložka do knihy spája školy

Šiesty ročník celoslovenského projektu s týmto názvom bol vyhlásený Slovenskou pedagogickou knižnicou pri príležitosti Medzinárodného mesiaca školských knižníc. Na našej škole sa do projektu zapojilo 150 žiakov 1. - 3. ročníka. Téma tohto ročníka bola Literárne osobnosti môjho regiónu. Naše záložky isto potešili žiakov SZŠ v Humennom, ktorá sa stala v tomto školskom roku pre nás partnerom na výmenu záložiek.

**Koordinátori: Mgr. Katarína Švajdová, PhDr. Mária Khúrová**



## Výnimočná udalosť medzinárodného významu

Jeho kráľovská výsosť princ Edward, syn zakladateľa programu Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu, sa v Bratislave zúčastnil na slávnostnom odovzdávaní tejto medzinárodnej ceny a my sme 02.11.2017 boli pri tom.



Vytrvalosť, vnútorná motivácia a cieľavedomosť boli slová, ktoré sa najčastejšie skloňovali v súvislosti s 50 mladými ľuďmi z celého

Slovenska, účastníkmi ceremónie. Prestížne ocenenie si prevzali z rúk veľvyslanca Spojeného kráľovstva Andrewa Gartha a Branislava Kleskeňa, spoluzakladateľa a predsedu správnej rady DoFE. Žiak našej školy Martin Kondé bol jedným z ocenených, vďaka čomu sme sa zaradili medzi 145 miestnych centier programu na Slovensku. Prácu v programe ponúkame žiakom aj v tomto školskom roku ako jednu z ciest ich osobného rozvoja, pretože nám záleží na každom mladom človeku.

**Koordinátor: PhDr. Regina Sládečková, PhD.**



súťažiach a my sme sa veľmi potešili, že Sofia Chochulová (II.FL) a Lucie Billová (I.B ZA) dostali možnosť reprezentovať našu školu celoslovenskom maratóne v Košiciach.

**Autor: Božena Solčánska, II.B ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Úspech našich dievčat na súťaži v aerobiku

Maratón žiačok a žiakov stredných škôl v aerobiku sa konal 03.11.2017 na Spojenej škole, Slančíkovej 2, Nitra. Organizátorom krajského kola tejto súťaže bolo športové gymnázium a našu školu reprezentovalo 9 žiačok. Prvú hodinu maratónu odštartoval aerobik. Po krátkej prestávke nasledovala hodina zumbly. Ďalšia krátka prestávka ubehla až príliš rýchlo a na súťažiach už čakala tabata. Počas tejto hodiny sa všetci dokonale unavili, ale vedeli, že ešte príde hodina aerobiku. Porotcovia vyhlásili najlepších 10

---

## Súťaž žiačok vo florbale

Aj tento sa naše žiačky zúčastnili súťaže vo florbale žiakov stredných škôl. Predkolo sa konalo 06.11.2017 na Gymnáziu na Golianovej ulici v Nitre. Žiačky 1. - 3. ročníka nenechali nič na náhodu a na turnaj sa dôkladne pripravovali. Ostatným tímom sme boli viac ako vyrovnaným súperom.

**Autor: Aneta Miháliková, III.FL**

**Koordinátor: Mgr. Filip Pospíš**



---

## Týždeň vedy a techniky

Cieľom Týždňa vedy a techniky, každoročne organizovaného Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, je zlepšiť vnímanie vedy a techniky v povedomí celej spoločnosti, popularizovať a prezentovať ich, vzbudiť záujem mladých ľudí o štúdium vedeckých a technických disciplín. Žiaci III.FL sa dňa 09.11.2017 zúčastnili vedecko-populárnej prednášky na tému Zlúčeniny kovov v medicíne na terapiu a diagnostiku. Organizátorom podujatia bola Fakulta prírodných vied UKF v Nitre. V rámci prednášky sme sa dozvedeli o testovaní a používaní komplexov platiny a iných kovov pri liečení nádorových ochorení, použití liečiv na báze zlata pri liečbe reumatickej artritídy a využití rádiofarmák pre SPECT a PET metódy.

**Koordinátor: Ing. Beáta Mozolová**

---

## Deň otvorených dverí na našej škole

Široká verejnosť, rodičia, učitelia, predovšetkým však žiaci základných škôl, ktorí mali seriózný záujem o štúdium na našej škole, sa dňa 15.11.2017



oboznámili s priestormi Strednej zdravotníckej školy v Nitre, ako aj s materiálno-technickým zabezpečením v jednotlivých učebniach anatómie a fyziológie, ošetrovateľských techník, informatiky, cudzích jazykov, prvej pomoci, chémie a farmaceutickej botaniky. Vyučujúci a žiaci zo študijných odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant priblížili výučbu jednotlivých predmetov, oboznámili záujemcov s učebnými pomôckami a dostupnými učebnými materiálmi. Podrobnejšie informácie o možnostiach štúdia na našej škole, uplatnení sa na trhu práce, ako aj o mimovyučovacích aktivitách návštevníkom púťavou formou priblížilo vedenie školy. Dňa otvorených dverí sa zúčastnilo 201 žiakov základných škôl.

**Koordinátor: Mgr. Magdaléna Roháčová**



## Exkurzia v Národnom ústave srdcových a cievnych chorôb

Žiaci IV.A ZA a IV.B ZA triedy sa dňa 15.11.2017 zúčastnili exkurzie v Národnom ústave srdcových a cievnych chorôb v Bratislave. NÚSCH je jednou z najmodernejších a najlepšie vybavených slovenských nemocníc

svojho druhu a slúži pacientom z celého Slovenska. Na tomto pracovisku sme mohli vidieť špičkové prístrojové a technické vybavenie. Zaujali nás i nové postupy a pomôcky používané po operačnom výkone v rámci liečebnej a telesnej rehabilitácie.

**Autor: Lívia Borbélyová, IV.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Katarína Strošková**



## Prednáška o zdravotníckych pomôckach pre kompresívnu liečbu

V stredu 15.11.2017 sa žiaci IV.FL zúčastnili prednášky o zdravotníckych pomôckach pre kompresívnu liečbu. Prednášku viedla Mgr. Zuzana Holá z firmy Aries Slovakia, s. r. o., ktorá je ich dlhoročným výrobcou. Pani Holá nás informovala o výrobe, zložení, správnom výbere a používaní pomôcok na kompresívnu liečbu.

**Autor: Soňa Viteková, IV.FL**

**Koordinátor: Adriana Szabová**



## Výchovný koncert a imatrikulácie

V priestoroch kongresového centra SPU v Nitre sa uskutočnil 15.11.2017 pre žiakov 1. - 3. ročníka našej školy výchovný koncert s názvom Trinásť komnata. Trio hudobníkov dokázalo podmanivými piesňami a autentickými príbehmi všetkých presvedčiť, že závislosti sú pre nás stálou hrozbou, proti ktorej treba bojovať. Po skončení koncertu sme sa presunuli do priestorov Spojenej školy na Slančíkovej ulici, kde sa konala slávnostná imatrikulácia našich prvákov. Druháci a tretiaci si pre nich pripravili veľa zaujímavých a zábavných súťaží. Víťazom sa stala trieda I.FL, ktorá dostala odmenu - kupón neskúšania, a teda nasledujúci deň žiaci tejto triedy neboli ústne skúšaní. Na záver boli prváci slávnostne imatrikulovaní a zložili imatrikulačný sľub.

**Autor: Diana Šovčíková, II.B ZA**

**Koordinátori: Mgr. Miroslava Zapletalová, Mgr. Lenka Matušíková**



## Strieborná v krajskom kole

V krajskom kole súťaže Beniakové Chynorany, ktoré sa uskutočnilo 16.11.2017 v Topoľčanoch, sa stretli recitátori Nitrianskeho a Trenčianskeho kraja, aby si zmerali svoje sily v prednese poézie. Žiačka Kristína Ježová (II.FL) obsadila v 1. kategórii pekné 2. miesto a postúpila do celoslovenského finále, kde bude opäť reprezentovať našu školu básňou Maše Haľamovej Zo sanatória.

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**



## Múzeum medoviny v Nitre

Dňa 16.11.2017 sa žiaci III.FL zúčastnili exkurzie v priestoroch firmy TOMKA, ktorá je najstarším výrobcom medoviny na Slovensku. Žiaci si prezreli tristoročnú pivnicu, kde medovina zreje v typických dubových sudoch. V zaujímavej prednáške sa dozvedeli veľa nového o histórii a technológii výroby tohto zlatistého moku, ktorý má v primeranom množstve blahodarné účinky na náš organizmus.

**Autor: Mária Vašová, III.FL**

**Koordinátor: Ing. Beáta Mozolová**



## Prednáška s gynekologičkou MUDr. Karin Vondrákovou

Žiaci II.B ZA mali možnosť v rámci predmetu výchova k manželstvu a rodičovstvu zúčastniť sa dňa 16.11.2017 vo FN v Nitre prednášky gynekologičky MUDr. Karin Vondrákovej. Témou boli zásady intímnej hygieny, pozitívne i negatívne účinky antikoncepcie, ale aj riziká jej užívania.

**Autor: Adriána Thonhauserová, II.B ZA**

**Koordinátor: Mgr. Patricia Gavorová**

## Školské kolo Olympiády v anglickom jazyku

Školského kola Olympiády v anglickom jazyku sa zúčastnili na našej škole dňa 20.11.2017 piati žiaci 1. - 3. ročníka. Súťažiaci si otestovali svoje vedomosti z gramatiky, slovnej zásoby, počúvania s porozumením. Komunikačné schopnosti si preverili pri hraní rolí a opise obrázkov. Na 1. mieste skončila Veronika Ducárová (II.FL), na 2. mieste Dominika Orosiová (I.FL) a na 3. mieste Soňa Uhlířová (III.B ZA). Traja najlepší žiaci boli ocenení knihou, diplomom a sladkou odmenou, ostatní súťažiaci dostali za vynaložené úsilie sladkú odmenu.

**Autor: Veronika Ducárová, II.FL**

**Koordinátor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty**



## Účasť na medzinárodnej petícii pod záštitou Amnesty International

Amnesty International bojuje za spravodlivosť a práva utlačaných ľudí vo svete. Tento rok to boli práva pôvodných obyvateľov Kanady. Formou online petície sa žiaci 1. - 3. ročníka, všetci na báze dobrovoľnosti, zúčastnili v týždni od 21.11.2017 na boji za práva pôvodných obyvateľov v kanadskej oblasti

Peace River. Aj takýmto spôsobom nabádame žiakov k súcitu, budujeme u nich pocit spolupatričnosti s príslušníkmi iných kultúr z rôznych kontinentov.

**Koordinátor: Mgr. Peter Vanko**



## Prednáška o závislostiach

Nezabudnuteľným zážitkom pre žiakov III.B ZA bola prednáška o tom, aké nepredstaviteľné dopady má drogová závislosť na ľudský organizmus. Ak si myslíme, že o nich vieme, opak je pravdou. O vlastných skúsenostiach so závislosťou nám 22.11.2017 porozprával riaditeľ občianskeho združenia ACET SR Peter Slaný, ktorý si týmto peklom sám prešiel a na vlastnej koži pocítil jeho hrôzy.

**Koordinátor: Mgr. Jozefína Košťálová**

## Sárova Bystrica - celoslovenské kolo súťaže moderátorov - amatérov

V celoslovenskom kole súťaže Sárova Bystrica v Banskej Bystrici sa stretli mladí moderátori - amatéri. V 1. kategórii (15 - 18 rokov) našu školu reprezentovala žiačka Katarína Drábiková (I.FL). V dňoch 23.11. - 24.11.2017

sa museli súťažiaci popasovať so štyrmi disciplínami, s ktorými moderátori bežne vo svojej profesii pracujú. Z Bystrice sme si síce neodniesli žiadnu cenu, ale podobne ako ostatní finalisti sme mohli skonštatovať, že nie je dôležité vyhrať, ale zúčastniť sa, pretože cenné rady a skúsenosti získané na takýchto súťažiach môžu talentovaní mladí ľudia zúročiť aj v ďalšom živote.

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**



---

## Best in Deutsch

Naši žiaci mali dňa 23.11.2017 už po druhýkrát možnosť zúčastniť sa medzinárodnej jazykovej súťaže o najlepšieho nemčínára roka pod názvom Best in Deutsch. Online test bol zameraný na viaceré jazykové zručnosti, počúvanie a čítanie s porozumením, gramatiku a slovnú zásobu. Tohtoročného kola sa zúčastnilo 220 stredných škôl a 3003 študentov zo 7 krajín. Na prvých troch miestach v rámci našej školy sa umiestnili: 1. Viktória Slamková (IV.FL); 2. Daniela Bliznáková (IV.FL); 3. Sabína Miškolciová (III.B ZA).

**Autor: Kristína Szabóová, IV.B ZA**  
**Koordinátor: PaedDr. Jana Ballayová**



---

## Dni nukleárnej medicíny 2017

V dňoch 23.11. - 24.11.2017 sa študenti II.DRA zúčastnili medzinárodného vedeckého sympózia pod názvom XVIII. nitrianske dni nukleárnej medicíny, ktoré sa konalo v kongresovom centre hotela Kaštieľ Mojmirovce. Študenti

si vypočuli z oblasti nukleárnej medicíny množstvo zaujímavých prednášok na rôzne témy. Podujatie bolo pre nás netradičnou a pútavou formou vyučovania.

**Autor: Veronika Vöršová, II.DRA**  
**Koordinátor: PhDr. Janka Balkóová**



---

## Levice - Burza informácií 2017

Burza informácií sa koná každoročne a je výborným prezentačným priestorom pre stredné školy, ktoré propagujú svoje študijné odbory žiakom 8. a 9. ročníka ZŠ. Tohto roku sa Burza informácií 2017 konala dňa 24.11.2017 v priestoroch športovej haly v Leviciach. O našej škole návštevníkov pod vedením Mgr. Kataríny Stroškovej informovali žiačky Rut Jarkovičová a Bianca Fendiaková (III.A ZA). Záujemcovia o štúdium si mohli prezrieť informačné letáky o študijných odboroch, videoprezentáciu školy, učebnice a ročenky, ako aj zdravotnícke prístroje a pomôcky využívané vo vyučovacom procese. Nechýbala ani fotogaléria z úspešných aktivít našich žiakov. Vďaka zodpovednému prístupu žiakov, ktoré vytrvalo odpovedali na



všetky kladené otázky, zaujímavému a pútavému prezentovaniu našej školy, sme sa tešili z obrovského záujmu návštevníkov.

**Koordinátor: Mgr. Katarína Strošková**



## Prednáška (Nie) som obeťou násilia?!

V piatok 24.11.2017 sa žiaci tretieho a štvrtého ročníka zúčastnili prednášky o násilí páchanom na ženách. Túto tému nám priblížila hovorkyňa Krajského riaditeľstva PZ v Nitre. Vďaka nej sme sa veľa dozvedeli nielen o rozpoznaní násilia, ale aj o celom procese vyšetrovania a trestoch, ktoré páchateľov čakajú. Zistili sme, že najbežnejšou formou násilia páchaného na ženách je ich týranie partnermi a väčšina násilných činov sa udeje doma, v rodine. Dozvedeli sme sa mnoho informácií, ktoré využijeme aj v ďalšom živote.

**Autori: Simona Gombárová, Simona Gránka, III.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**

## Darovanie krvi

Darovať niečo, čo sa nedá kúpiť. Týmto mottom sa dňa 24.11.2017 riadili žiaci Strednej zdravotníckej školy v Nitre.



Z devätnástich odhodlaných tretiakov a štvrtákov odboru zdravotníckej asistent sa nakoniec podarilo tento ušľachtilý čin v NTS v Nitre realizovať pätnástim. Všetci darcovia odchádzali s dobrým pocitom z toho, že 450 ml

najvzácnejšej tekutiny na svete, krvi, možno práve niekomu zachránilo život.

**Autor: Martin Kondé, III.B ZA**

**Koordinátor: Mgr. Katarína Nitranská**



## Škola piškvoriek - okresné kolo

Už druhý rok sa žiačky III.A ZA zúčastnili súťaže PišQworky, ktorá rozvíja logické myslenie. Okresné kolo sa uskutočnilo 24.11.2017 v priestoroch



Strednej odbornej školy, Pod amfiteátrom 7, Levice. Žiačky Bianka Lániková, Lea Franková, Zuzana Matašová, Alexandra Savic a Alexandra Szekeresová si zmerali sily so siedmimi ďalšími tímami z gymnázia v Krupine a zo SOŠ v Levciciach. Nadviazali sme nielen nové priateľstvá, ale spoločne sme zistili, že matematika má svoje čaro, ktoré sa dá využiť aj v bežnom živote.

**Autor: Lea Franková, III.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**

## Stužková slávnosť 2017

Každoročne sa koná koncom novembra na našej škole stužková slávnosť žiakov 4. ročníka. V tomto školskom roku sa 25.11.2017 stal dňom, keď sme si my štvrtáci hrdo prevzali svoje vytúžené zelené stužky a vstúpili sme tak do oficiálneho sveta maturantov. Stužková slávnosť sa konala v PKO Nitra pod vedením triednych učiteliek Mgr. Lenky Štullerovej (IV.FL), PaedDr. Eriky Čvirík Kárpáty (IV.A ZA) a Mgr. Kataríny Stroškovej (IV.B ZA).



Slávnostný nástup maturantov všetkých prítomných utvrdil v tom, že dievčatá sa v krásnych šatách zmenili na dámy a z chlapcov sa v oblekoch stali



mladí muži. Po slávnostnom príhovore pani riaditeľky, odovzdaní zelených stužiek žiakom, prípitku, rodičovskom a učiteľskom tanci nasledoval pestrý a vtipný program každej z tried. Zábava prebiehala až do skorých ranných hodín a tak maturanti, ako aj ich hostia odchádzali domov plní neopakovateľných zážitkov. Práve vďaka nim sa tento deň zapíše do našich pamätí ako skutočne výnimočný.

**Autor: Petra Langová, IV.B ZA**

**Koordinátori: Mgr. L. Štullerová, PaedDr. E. Čvirik Kárpáty, Mgr. K. Strošková**



## Velká cena Nitry vo fitness detí

Velká cena Nitry vo fitness detí sa konala dňa 25.11.2017 v Mestskej športovej hale na Čermáni. Žiaci našej školy z triedy II.B. ZA Michal Dragúň a Daniel Dian pod vedením PhDr. Márie Krištofovej, PhD. vykonávali zdravotný dozor. Zásah zdravotníkov bol potrebný niekoľkokrát, išlo však len o drobné poranenia.

**Autor: Michal Dragúň, II.B ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Klasika od Agathy Christie na veľkom plátne

Pán učiteľ Mgr. Peter Vanko zorganizoval v rámci predmetu mediálna výchova 28.11.2017 v kine Mlyny Cinemas skupinovú návštevu filmového spracovania detektívnej klasiky. Tí z nás, ktorí sa s príbehom Vražda v Orient exprese predtým nestretli, zostali po záverečných titulkoch v nemom úžase a plní pozitívnych dojmov, o ktorých sme ešte dlho živo diskutovali. Školskej akcie sa zúčastnili žiaci: I.FL - K. Drábiková, A. Pastoreková; II.FL - L.

Jankovičová, K. Ježová, K. Košťálová, A. Krajčí, L. Kreškóciová; III.A ZA - D. Bánovská, S. Gombárová, Z. Matašová, A. Strháková.

**Autor: Adam Krajčí, II.FL**

**Koordinátor: Mgr. Peter Vanko**



## Best in English

Žiaci 1. - 4. ročníka denného štúdia sa zúčastnili dňa 30.11.2017 medzinárodnej súťaže Angličtinár roka 2017, v rámci ktorej mali možnosť otestovať svoje jazykové schopnosti z anglického jazyka a porovnať ich s úrovňou vedomostí žiakov z iných škôl. Test písali všetci súťažiaci v jeden deň v rovnaký čas a bol zameraný na čítanie s porozumením, gramatiku a počúvanie. Tohtoročného kola sa zúčastnilo 750 stredných škôl a 17 612 študentov z 29 krajín. Na prvých troch miestach v rámci našej školy sa umiestnili: 1. Lenka Krnáčová (III.FL); 2. Veronika Ducárová (II.FL); 3. Alexandra Andrašiková (IV.FL).

**Autor: Soňa Viteková, IV.FL**

**Koordinátor: PaedDr. Jana Ballayová**

## Súťaž Expert geniality show

Aj naša škola sa zapojila dňa 30.11.2017 do celoslovenskej súťaže s názvom Expert geniality show. Zúčastnili sa jej žiaci: P. Arpáš, A. Danišová, D. Kalúzová (I.A ZA), I. Gregáňová, K. Mikačová (I.FL), M. Tasáry (II.A ZA), A. Krajčí, R. Kovács, A. Lieskovská, M. Vinceová (II.FL) a V. Müllerová (III.FL). Súťažiaci si mohli vybrať tému z piatich oblastí: 1. Dejiny, udalosti, umenie, 2. Svetobežník, 3. Do you speak English?, 4. Mozgolamy, 5. Góly, body, sekundy. Žiaci si nielen preverili svoje vedomosti, ale získali aj nové skúsenosti.

**Autor: Roland Kovács, II.FL** **Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**



## Kampaň Červené stužky

Červené stužky sú symbolom a názvom celoslovenskej kampane boja proti AIDS. Jej jedenásty ročník prebiehal od 01.09.2017 a vyvrcholil 01.12.2017 - na Svetový deň boja proti AIDS. Do akcie sa zapojili aj 7 žiaci našej školy z triedy IV.A ZA, ktorí v spolupráci so Základnou školou pri FN v Nitre vytvorili na pediatrickom oddelení tejto nemocnice symbolickú živú stužku.

**Autor: Kristína Karkošková, IV.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**



## PodĎakovanie absolventov

Stereotypnosť všedných dní niekedy naruší nečakaná udalosť, ktorá zanechá milú spomienku. Takouto bolo určite i podĎakovanie bývalých absolventov, ktorí maturovali na pôde našej školy v školskom roku 1996/1997 v odbore všeobecná sestra a po rokoch sa u nás znova stretli. Potešilo ich nielen bezproblémové sprístupnenie priestorov školy počas stretávky, ale najmä ústretový prístup pracovníčok hospodárskeho úseku, ktoré im všetko ochotne poukazovali a odpovedali na zvedavé otázky. Doc. PhDr. Martina Hrozenská, PhD., autorka podĎakovania, popriala našej škole v mene všetkých abiturientov veľa úspechov a najmä absolventov hrdých na svoju profesiu.



## DIA Mikuláš

Poradenstvo KlauDIA v spolupráci s Nitrianskym centrom dobrovoľníctva, Materským centrom Klokanček, divadielkom Svetielko pripravili 01.12.2017 pre najmenších diabetikov a ich rodičov v priestoroch centra dobrovoľníctva DIA Mikuláša. Na akcii nechýbali ani žiačky našej školy

študijného odboru zdravotnícky asistent Dominika Ivanová a Annamária Fólkelová (I.A ZA), ktoré v kostýmoch čerta a Mikuláša rozdávali mikulášske balíčky. Popoludnie bolo plné emocionálnych zážitkov a deti odchádzali domov so spokojnými úsmevmi na tvárach.

**Autor: Dominika Ivanová, I.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**





## Beniakove Chynorany 2017 - celoslovenský festival poézie

Festival slovenskej poézie Beniakove Chynorany sa konal v dňoch 01.12. - 03.12.2017 v reprezentatívnych priestoroch Múzea A. S. Puškina v Brodzanoch. Na celoslovenskom kole XXIV. ročníka súťaže sa stretli recitátori zo všetkých kútov Slovenska a ich prednesy hodnotila medzinárodná odborná porota. Účasť na festivale bola pre mňa skvelou príležitosťou získať nové informácie o práci s umeleckým textom, ale najmä konfrontovať vlastné názory na výber a interpretáciu textu s názormi odborníkov.

**Autor: Kristína Ježová, II.FL**

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**



## Vzdelávací seminár o holokauste v jeruzalemskom Yad Vashem

Téma holokaustu a jeho pripomínania sa stáva v dnešnej dobe až nebezpečne aktuálnou. Yad Vashem, svetovo azda najuznávanejšia inštitúcia v tejto oblasti, v spolupráci s občianskym združením Edah umožnila

slovenským pedagógom, muzeálnym pracovníkom či občianskym aktivistom, aby si rozšírili svoje obzory v tejto problematike. Týždeň od 03.12. - 10.12.2017 sme strávili seminármi, workshopmi, prednáškami, návštevami múzeí, prechádzkami po jeruzalemských uličkách a exkurziou na Massade.

**Účastník seminára a autor textu: Mgr. Peter Vanko**



## Školské kolo Olympiády v nemeckom jazyku

Školské kolo Olympiády v nemeckom jazyku sa konalo 04.12.2017. Cieľom súťaže je tvorivo rozvíjať jazykové kompetencie žiakov, ich nadanie a talent, ako aj podporovať ich záujem o vzdelávanie sa v cudzom jazyku. Olympiády sa zúčastnili štyria žiaci 1. - 3. ročníka našej školy. V písomnej časti sme si preverili svoje vedomosti z gramatiky a lexiky, v ústnej časti naše komunikačné schopnosti. Na prvých troch miestach sa umiestnili: 1. Dominika Vrtáková (II.B ZA), 2. Sabína Miškolciová (III.B ZA), 3. Patrik Bédi (II.B ZA). Výhercovia boli ocenení vecnými cenami a diplomami.

**Autor: Dominika Vrtáková, II.B ZA**



**Koordinátor: PaedDr. Jana Ballayová**

## Školské kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry

Dňa 05.12.2017 sa uskutočnilo školské kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry v kategórii B. Žiaci si preverili svoje vedomosti z práce s

textom zameranej na porozumenie textu, jeho analýzu z hľadiska jazykových rovin, využitia slohových postupov a jazykových štýlov, precvičili si i tvorbu vlastného textu. Olympiády sa zúčastnili žiaci 1. a 2. ročníka. Na prvých troch miestach, ktoré boli ocenené diplomami, sa umiestnili: Tereza Šemeláková (II.FL), Anabela Lieskovská (II.FL), Alexandra Kállaiová (I.FL).



**Koordinátor: Mgr. Katarína Švajdová**

## Majstrovstvá okresu v stolnom tenise žiakov

Stolnotenisový turnaj žiakov stredných škôl sa konal 06.12.2017 na Spojenej škole, Slančíkovej 2, Nitra. Po odohranom prvom zápase sme odchádzali ako víťazi, postupom do semifinále sa nám však prestávalo dať.



Nakoniec sme spomedzi 9 zúčastnených družstiev získali krásne 4. miesto. Náš tím hral v zložení: Peter Porhajaš, Teodor Turek (II.A ZA), Adam Krajčí, Roland Kovács (II.FL).

**Autor: Adam Krajčí, II.FL**

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**

## Mikuláš plný emócií

O príjemné spštenie predvianočného obdobia sa postarali detským i onkologickým pacientom FN Nitra a klientom DSS Zlatý vek 06.12.2017 žiaci IV.A ZA.



Mikuláš s anjelom a čertmi umožnili na Klinike detí a dorastu, pedopsychiatrickom oddelení, oddelení radiačnej a klinickej onkológie a v DSS Zlatý vek spevom krásnych vianočných piesní a kolied všetkým zúčastneným na chvíľu zabudnúť na smútok a chorobu a nahradiť slzy radosťou a smiechom. Aktivitu našich žiakov vo svojom ďakovnom liste ocenili v mene ZŠ s MŠ pri zdravotníckom zariadení Špitálska 6 v Nitre PaedDr. Eva Lyžičiarová (riaditeľka školy) a PaedDr. Iveta Filipčíková

(predsedníčka rady školy). Podujatia sa zúčastnili žiaci IV.A ZA: Katarína Drapáková, Anna Mária Gombáliková, Gabriela Korpášová, Patrícia Plevová, Nina Prochádzková, Martina Sárközyová, Patrícia Smutná, Tomáš Vindiš.

**Koordinátor: PhDr. Júlia Hudáková**



## Prezentácia stredných škôl v Komjaticiach

V kultúrnom dome v Komjaticiach sa 12.12.2017 uskutočnila prezentácia stredných škôl. Podujatie bolo spojené s vianočnými tvorivými dielňami. Našu školu reprezentovali žiačky študijných odborov zdravotnícky asistent Kristína Krátká (IV.A ZA) a farmaceutický laborant Soňa Viteková, Veronika Turisová, Kristína Vaneková (IV.FL).

**Autor: Soňa Viteková, IV.FL**

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



---

## Pohľadnica pre Adama

Na tvári pätnásťročného Adama, ktorý je zdravotne znevýhodnený, sme vyčarili úsmev. Podarilo sa nám to vďaka pohľadniciam, ktoré napísali naši žiaci z I.B ZA, I.FL, II.A ZA, II.FL a III.B ZA počas hodín slovenského jazyka. Milé pozdravy ho potešili a spríjemnili mu predvianočný čas.

**Koordinátori: PaedDr. E. Čvirik Kárpáty, Mgr. K. Švajdová,  
PhDr. M. Khúrová**



---

## Medzinárodný deň čaju

Medzinárodný deň čaju sa prvýkrát slávil 15.12.2005 v Novom Dillí. Jeho cieľom je zvýšiť celosvetové povedomie nielen o čajovej kultúre, ale aj o pestovaní, zbere a obchodovaní s čajom. Na SZŠ v Nitre sme si tento deň pripomenuli 13.12.2017. Žiaci II.FL triedy si pre celú školu pripravili niekoľko chutných čajíkov. Niektorí z nich (Frederika Blahová, Kristína Nováková a Adam Krajčí) sa dokonca v kimonách prezentovali ako návšteva z Japonska a ponúkali tradičným spôsobom pripravený zelený a rakytníkový čaj. V

adventnom čase sme si tak všetci spríjemnili deň a prežili spolu popoludnie plné vône a ochutnávok.

**Autor: Adam Krajčí, II.FL  
Kordinátor: Mgr. Ida Zuckerová**



---

## Ako sa stať zodpovedným rodičom

Prírodné plánovanie rodičovstva bola téma prednášky, ktorej sa zúčastnili v priestoroch FN v Nitre 14.12.2017 žiaci II.B ZA triedy. V rámci predmetu výchova k manželstvu a rodičovstvu sa pani Simona Predáčová vo svojom výklade zamerala na informácie o možnostiach, ako predchádzať počatiu bez použitia antikoncepcie. Dozvedeli sme sa množstvo faktov, ktoré v budúcnosti môžeme ako zodpovední rodičia využiť pri plánovanom počatí vlastného potomstva.

**Autor: Kristína Lisyová, II.B ZA  
Kordinátor: Mgr. Patricia Gavorová**

---

## Predvianočná zbierka pre sociálne slabšie rodiny

Zamestnanci našej školy aj tento rok pomohli tým, ktorí to najviac potrebujú. V dňoch 12.12. - 20.12.2017 prispeli do predvianočnej zbierky trvanlivých potravín a hygienických potrieb pre sociálne slabšie rodiny z Nových Zámkov. Pracovníci novozámockého centra Kompas dňa 21.12.2017 všetky darované produkty prevzali a hneď na druhý deň ich rozdali. Spríjemnili sme tým vianočné sviatky rodinám a osobám v hmotnej núdzi.

**Koordinátor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty**



---

## Vianočná zbierka UNICEF 2017

„Záleží nám na tom, aby každé dieťa malo nádej,“ bolo motto zbierky UNICEF, na ktorej sa zúčastnili v priestoroch OC Mlyny vo štvrtok 21.12.2017 študentky II.DVS triedy Hana Vargová a Alexandra Meňušová. Výťažok poputoval do krajín, kde deti čelia chudobe, hladu a chorobám. Veríme, že i nami vyzbierané finančné prostriedky prispeli k zlepšeniu ich životných podmienok.

**Autor: Hana Vargová, II.DVS Koordinátor: Mgr. Stanislava Chovancová**

---

## Súťaž časopisu Friendship o smartfón

Šikovní žiaci mali možnosť do 30.12.2017 napísať príspevok do rubriky READERS'PAGE časopisu Friendship. Po anglicky mohli prerozprávať svoj osobný zážitok alebo si vymyslieť vlastný príbeh. Do súťaže sa z našej školy zapojili: Martina Sárkózyová (IV.A ZA) a Monika Mináriková (III.B ZA). Výhrou v súťaži bolo uverejnenie článku v časopise, pričom autorov najzaujímavejších prác čakal smartfón.

**Koordinátor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty**



## Exkurzia hostí z Česka

V dňoch 17.01. - 19.01.2018 navštívili našu školu žiaci študijných odborov zdravotnícky asistent a diplomovaná všeobecná sestra zo SZŠ a VOŠZ v Plzni. Žiakov a ich učiteľov sme privítali v sídle našej školy. Hostia si prezreli odborné učebne a priestory školy. Svoj prvý deň na Slovensku ukončili prehliadkou historických pamiatok Nitra. Na nasledujúce dni sme si pre nich pripravili exkurzie do Hospicu - Dom pokoja a zmiery u Bernadetty, Kardiocentra Nitra a FN Nitra. Veríme, že exkurzia obohatila našich hostí nielen o nové zážitky a priateľstvá, ale pre obe strany bola najmä cenným zdrojom nových skúseností a poznatkov.

**Koordinátor: Mgr. Mária Valovičová**



## Návšteva zahraničných študentov

V rámci projektu EDUCATE SLOVAKIA, ktorý organizuje AIESEC, navštívili našu školu v dňoch 22.01. - 26.01.2018 traja zahraniční študenti. Na hodinách angličtiny nás oboznámili nielen s kultúrou, tradíciami a krásami svojich krajín, ale diskutovali sme aj o rôznych aktuálnych spoločenských

problémoch. Vyučovacie hodiny strávené s našimi lektormi boli náučné, zábavné a obohacujúce zároveň. Počas týždňového pobytu sa im podarilo vytvoriť priateľskú atmosféru a prelomiť zábrany, ktoré zo začiatku pociťovali niektorí z nás pri komunikovaní v angličtine.

**Autor: Kristína Melová, IV.FL**

**Koordinátor: Mgr. Karin Hlavatá**



## Srdce na dlani

Srdce na dlani je verejné poďakovanie nielen oceneným a nominovaným, ale všetkým dobrovoľníčkam a dobrovoľníkom. Slávnostné odovzdávanie ocenení dobrovoľníkom sa uskutočnilo 24.01.2018 v priestoroch nitrianskej synagógy za účasti reprezentantov mesta Nitra. Nominovaných bolo 52 dobrovoľníkov.



V šiestich kategóriách boli ocenení tí najlepší a nás teší, že naša škola mala v ohni hneď dve želiezka. V kategórii Dobrovoľník/čka pracujúci v oblasti vzdelávanie si ďakovný list prevzala učiteľka Mgr. Laura Bereczová, MHA a v kategórii Dobrovoľník/čka vo veku do 18 rokov to bola žiačka Annamária Fólkelová (I.A ZA). Obe boli nominované Nitrianskym centrom dobrovoľníctva a poradenstvom KlauDIA za účasť na takmer všetkých skríningových a integračno-edukačných aktivitách. Ocenenia si prevzali z rúk primátora mesta Nitra Jozefa Dvonča.

**Autor: Annamária Fólkelová, I.A ZA**  
**Koordinátor: PhDr. Regina Sládečková, PhD.**



## Ako predchádzať neplodnosti

Neplodnosť sa v dnešnej dobe stáva čoraz častejším problémom mnohých párov. V rámci predmetu výchova k manželstvu a rodičovstvu sa prednášky na túto tému zúčastnili v priestoroch FN v Nitre dňa 25.01.2018 žiaci II.B ZA triedy. Pracovníci občianskeho združenia Bocian, ktoré sa tejto téme venuje, nám poskytli množstvo informácií, a tak sme mali možnosť zistiť viac o príčinách neplodnosti i možnej prevencii. Ukázali sme, že naše vedomosti v tejto oblasti sú na dobrej úrovni, preto si niektorí z nás odniesli i malé ceny. Vďaka tejto prednáške budeme ako budúci rodičia vedieť, akých chýb sa máme pri plánovaní rodiny vyvarovať.

**Autor: Kristína Lisyová, II.B ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Patricia Gavorová**



## Kam po strednej škole

Rozhodujúcim krokom v živote mladého človeka je nasmerovanie jeho kariérového rozvoja tak, aby bol spokojný s výberom školy a profesie, ktorú si zvolil. Veľkou pomocou pre mladých ľudí v tejto oblasti sú výchovní poradcovia, výstavy typu Gaudeamus, Kam po strednej škole, Kam na vysokú školu.



Dňa 31.01.2018 sme prezentovali možnosti štúdia na SZŠ v Nitre na výstave Kam po strednej škole, ktorá sa uskutočnila v PKO v Nitre. Našu školu reprezentovali žiačky vyššieho odborného štúdia z odboru diplomovaná všeobecná sestra Petra Chuťková, Tatiana Koprďová a zo študijného odboru diplomovaný rádiologický asistent Sylvia Szalayová. Expozíciu na výstave zabezpečovali vyučujúce: Mgr. Laura Bereczová, MHA a Mgr. Lenka Matušíková. Tak žiačky, ako aj vyučujúce oslovovali mladých ľudí končiacich ročníkov stredných škôl s cieľom vzbudiť u nich záujem o zdravotnícke profesie všeobecnej sestry alebo rádiologického technika.

**Autor: Petra Chuťková, II.DVS**

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**

## Pilotné testovanie 2018

Naša škola bola jednou spomedzi škôl, ktoré boli vybrané na pilotné overovanie maturitných úloh z cudzieho jazyka. V rámci testovania si dňa 01.02.2018 žiaci maturitného ročníka overili svoje vedomosti a zručnosti z cudzieho jazyka. Maturanti si vyskúšali „maturitu nanečisto“, natrénovali si zápis odpovedí do originálnych hárkov a riešenie úloh v časovom limite. Výsledky testovania dostali ešte pred konaním riadneho termínu maturitnej skúšky. Administráciu testovania zabezpečili zamestnanci NÚCEM-u.

**Koordinátor: Mgr. Magdaléna Roháčová**

## Tanečný deň

Žiaci SZŠ v Nitre sa 1. polrokom rozlúčili v rytme aerobiku a zumbly. Športová hala Júliusa Strniska sa 01.02.2018 zmenila na tanečnú sálu. Stretli sa tu všetky triedy 1. a 2. ročníka odborov farmaceutický laborant a zdravotnícky asistent, aby si preverili svoj cit pre rytmus.



Sofia Chochulová a Kristína Nováková (II.FL) ako lektorky zumbly a aerobiku s úsmevom, vytrvalo a predovšetkým v úžasnom tempe predvádzali

jednotlivé krokové variácie a my ostatní sme sa ich viac či menej úspešne pokúšali napodobniť. Najväčším spostením boli parketoví draci z II.B ZA triedy. Konečným víťazom sa stali žiaci II.B ZA, druhé miesto obsadila I.FL a na treťom mieste skončili triedy I.A ZA a I.B ZA. Po výrazných tanečných výkonoch na nás už čakala prednáška s pánom profesorom Pospíšom o zdravom životnom štýle.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**

## Prezentácia ukážok prvej pomoci

V nitrianskom Agroiňštitúte predviedli v sobotu 03.02.2018 na podujatí s názvom Modrý bál žiaci Martin Kondé a Matej Velčic (III.B ZA) pod vedením PhDr. Márie Krištofovej, PhD. nielen ukážky prvej pomoci, ale preukázali i odborné vedomosti a praktické zručnosti pri prezentácii KPR na elektronickej figuríne. Všetkých zúčastnených prednáška zaujala a my sme domov odchádzali so skvelým pocitom, že sme svoje vedomosti mohli odovzdať ďalej.

**Autor: Martin Kondé, III.B ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Preventívne s Lions Club Nitra

Pod záštitou Lions Club Nitra vyšetrili 05.02.2018 v obchodnom centre Mlyny žiačky našej školy Karin Molnárová, Monika Mináriková (III.B ZA) záujemcom zrak, merali krvný tlak a hladinu cukru v krvi. Čoraz väčšia časť obyvateľstva považuje starostlivosť o zdravie a prevenciu za prioritu, čoho dôkazom bol aj veľký počet meraní, ktoré sme vykonali.

**Autori: Karin Molnárová, Monika Mináriková, III.B ZA**

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**





## V aerobiku medzi najlepšimi stredoškólákmi na Slovensku

Dňa 05.02.2018 sa v Košiciach uskutočnilo celoslovenské kolo súťaže v aerobiku žiačok a žiakov SŠ. Našu školu reprezentovali Sofia Chochulová (II.FL) a Lucie Billová (I.B.ZA). Prvú hodinu maratónu odštartoval aerobik, po ňom nasledoval piloxing a zumba.



Až po týchto troch vyčerpávajúcich hodinách porotkyne vybrali spomedzi 47 súťažiacich 20 najlepších. Milo nás prekvapilo, že sme boli medzi nimi aj my dve. Posledná hodina bola venovaná posilňovaniu. Čakanie na výsledky bolo plné napätia a nervozity. Konečné umiestnenie: Sofia Chochulová obsadila 5. miesto a Lucie Billová 6. miesto. Účasť na súťaži bola pre nás veľkou skúsenosťou plnou zábavy.

**Autor: Sofia Chochulová, II.FL**

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Generálna skúška E-maturity 2018

Aj v tomto školskom roku si žiaci vybraných certifikovaných škôl, medzi nimi aj naši maturanti, mohli vyskúšať elektronickú formu externej časti maturitnej skúšky zo slovenského jazyka a literatúry. Generálnu skúšku E-maturity online formou 06.02.2018 dobrovoľne absolvovalo 35 maturantov našej školy. Overovanie bolo hneď dvojnásobné: žiaci si overili, ako sú pripravení na skutočný maturitný test v riadnom termíne E-maturity; a preverená bola i pripravenosť techniky. Generálnej skúšky sa zúčastnilo vyše 4 300 žiakov zo 155 stredných škôl na celom Slovensku.

**Koordinátori: Mgr. Magdaléna Roháčová, Mgr. Michal Trnka**

## Cesta do tmy

V rámci projektu Rady vlády SR pre prevenciu kriminality, do ktorého sa zapojila aj naša škola pod názvom Zdravotnícka škola preventívne proti extrémizmu, sa žiaci 1. - 4. ročníka našej školy zúčastnili v aule UKF v Nitre dňa 06.02.2018 predstavenia The Dark Trip - Cesta do tmy. Veľa mladých ľudí podlieha tlaku priateľov či partie, čo ich mnohokrát dovedie k drogám. Vystúpenie, ktoré vypovedalo o osobnej skúsenosti samotného

herca s drogami, nikoho nenechalo chladným, zaujalo nás autentickosťou výpovede, prinieslo mnoho užitočných rád a odpovedí na otázky, s ktorými sme my mladí konfrontovaní.

**Autor: Rut Jarkovičová, III.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**



## Deň otvorených dverí Technickej fakulty SPU v Mlynoch

Dňa 06.02.2018 sa konal v Galérii Mlyny Nitra DOD Technickej fakulty SPU, na ktorom vďaka našim žiakom prezentovala svoju činnosť aj autoškola Akadémia. Návštevníci sa naučili správne poskytovať prvú pomoc a to vďaka ochotným lektorkám z našej školy, ktoré i takouto formou dokázali pozdvihnúť profesiu zdravotníckeho pracovníka v povedomí verejnosti. Žiačky poskytovali záujemcom aj informácie o študijných odboroch zdravotnícky asistent, farmaceutický laborant, diplomovaná všeobecná sestra a diplomovaný rádiologický asistent.

**Autor: Karin Molnárová, Monika Mináriková, III.B ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Krajské kolo Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry

Dňa 07.02.2018 privítalo Gymnázium na Golianovej ulici v Nitre účastníkov krajského kola 10. ročníka Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry. Tereza Šemeláková (II.FL) ako víťazka školského kola v B kategórii reprezentovala na tejto súťaži našu školu. V náročnej konkurencii sa jej síce nepodarilo postúpiť do finále, ale odniesla si cenné skúsenosti, ktoré môže užítkať aj v budúcnosti.

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**

## Plesová sezóna na SZŠ v Nitre

Na 5. školskom plesu, ktorý sa uskutočnil dňa 10.02.2018 v kultúrnom dome na Zobore, sa zúčastnili pedagógovia, žiaci, absolventi a hostia SZŠ v Nitre. Žiačka Alexandra Strhákova (III.A ZA) poďakovala vo svojom príhovore v mene celého organizačného tímu pani riaditeľke PhDr. Regine Sládečkovej,



PhD. a Mgr. Lenke Matušikovej za podporu a pomoc pri príprave podujatia. Niekoľko neformálnych slov v úvodnej časti predniesla i pani riaditeľka, čím bol ples slávnostne otvorený a zábava sa mohla začať.



O hudbu a dobrú náladu sa po celý čas staral DJ Braňo. Atmosféru oživilo spevácke vystúpenie a atraktívne tanečné číslo v podobe poldancu. Tombola prišla na rad po polnoci. Zábava bola skvelá a trvala do skorých



ranných hodín. Organizátormi plesu boli Mgr. Lenka Matušiková a žiačky z III.A ZA triedy: Kristína Krátka, Kristína Hercegová, Simona Gránska, Alexandra Strhákova a Silvia Lenčేశová.

**Autor: Silvia Lenčేశová, III.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Lenka Matušiková**

## Ako sme Kubínsku hoľu pokorili...

Bolo krásne ráno 19.02.2018 a mne ani 44 mojim spolužiakom vôbec nekazilo náladu zistenie, že je pondelok. Čakala nás totiž cesta do Dolného Kubína, ktorý sa stal dejiskom našich malých zimných olympijských hier - lyžiarskeho výcviku.



Hneď po príchode sme sa presunuli na Kubínsku hoľu, kde sme si celí šťastní zapli lyže a snažili sa svojou jazdou vyraziť dych ostatným lyžiarom. Niektorým odvážlivcom sa to takmer podarilo. Následne sme boli podľa našich schopností spúšťať sa prerozdelení do skupín. Po niekoľkých úvodných pádoch a privyknutí si na biely terén nebolo na svahu oduševnenejších lyžiarov ako sme boli my.

Pri stolovaní sme sa všetci svorne od úplných začiatok, cez tzv.

spúšťačov až po snowboardistov delili so svojimi zážitkami. A nazbieralo sa ich počas dňa nemálo. Pri každom stole vládla veselá vrava, ktorá neutíchala celý týždeň ani po upozorneniach zo strany našich učiteľov. Zranenia sa nám, samozrejme, nemohli vyhýbať celý týždeň.



Bolo ich však minimum a ani jedno nebolo, našťastie, závažné. Večer, keď sa každý z nás unavene vliekol do postele, nám nebolo treba dvakrát hovoriť, aby sme išli spať. Ráno sme však vstávali plní elánu, rozhodnutí podať akýkoľvek heroický výkon, aký od nás budú naši inštruktori vyžadovať. Toto rozhodnutie nám vydržalo celých päť dní! V piatok po raňajkách sme si vypočuli celkové zhodnotenie nášho lyžiarskeho výcviku. Najväčšiu pochvalu za húževnatosť si právom vyslúžili úplní začiatčníci, ktorí sa nielenže naučili lyžovať, no v závere kurzu už dokázali zísť aj tú najvyššie položenú zjazdovku. Nikomu sa nechcelo odísť, no každý sa zároveň tešil aj domov. Spomienky na spoločne strávené chvíle a množstvo zážitkov však rýchlo zahnali chmúrnú náladu a autobus mieriaci späť do Nitry bol už o chvíľu znova plný radosti a smiechu.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**  
**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**

## Ukážky prvej pomoci pre žiakov ZŠ Nové Sady

Šikovné žiačky Kristína Krátka, Alexandra Strháková, Zuzana Matašová (III.A ZA) s vyučujúcou Mgr. Laurou Bereczovou, MHA dňa 21.02.2018 predvedli ukážky prvej pomoci 18 žiakom ZŠ v Nových Sadoch. Žiaci ZŠ si vyskúšali oživovanie, stabilizovanú polohu, aktiváciu linky tiesňového volania, poskytnutie prvej pomoci pri zlomeninách kostí. Súčasťou podujatia bola aj propagácia študijných odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant pre žiakov 9. ročníka ZŠ.

**Autor: Kristína Krátka, III.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Plagát roka 2018

Žiačky našej školy Liliána Zlatnerová a Andrea Kuchárová (I.B ZA) sa zapojili do súťaže Plagát roka, ktorú vyhlásil Nitriansky samosprávny kraj - odbor vzdelávania a kultúry ÚNSK v spolupráci s Regionálnym osvetovým

strediskom v Nových Zámkoch pod záštitou predsedu Nitrianskeho samosprávneho kraja doc. Ing. Milana Belicu, PhD.

**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**



## Ekotopfilm

Medzinárodného filmového festivalu zameraného na témy súvisiace s ekológiou, ochranou životného prostredia a trvalo udržateľným rozvojom sa v dňoch 27. - 28.02.2018 zúčastnili v kine Mlyny Cinemas žiaci 1. a 2. ročníka našej školy. Tvorcovia nám vo svojich filmoch priblížili nielen budúcnosť, ale aj aktuálny stav životného prostredia. Upozornili najmä na možné dôsledky nášho správania v prípade, ak svoje postoje a konanie voči prostrediu, v ktorom žijeme, radikálne neprehodnotíme. Myslím, že každý z kinosály odchádzal s presvedčením, že dbať na ochranu životného prostredia je v dnešnej dobe viac ako potrebné.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**

**Koordinátor: PaedDr. Martina Benczová**



## Školské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti

Dňa 28.02.2018 sa konalo školské kolo 40. ročníka Stredoškolskej odbornej činnosti. Svoje práce pred odbornou komisiou a žiackym publikom prezentovalo 31 žiakov z III.FL triedy, jedna žiačka zo IV.FL triedy a jedna žiačka z triedy III.B ZA. Odborná komisia pracovala v zložení: PhDr. Júlia

Hudáková, Ing. Beáta Mozolová, PharmDr. Janka Szabóová a Mgr. Katarína Strošková. Hodnotená bola aktuálnosť témy, formálna a obsahová stránka práce, spôsob prezentácie a schopnosť prezentujúceho žiaka reagovať na položené otázky. Úloha odbornej komisie vybrať najlepšie práce a určiť víťazov nebola ľahká. Konečné poradie súťažiacich bolo nasledovné: Súťažný odbor 06 - Zdravotníctvo: 1. miesto - Monika Mináriková (III.B ZA); 2. miesto - Filip Kováč (III.FL); 3. miesto - Viktória Pánisová (III.FL).

Súťažný odbor 14 - Tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie: 1. miesto - Kristína Csicsolová (IV.FL). Najlepšie práce v každom súťažnom odbore boli ocenené diplomami a vecnými cenami. Monika Mináriková a Kristína Csicsolová ako víťazky školského kola získali možnosť reprezentovať našu školu krajskom kole SOČ.

**Koordinátor: Mgr. Katarína Strošková**



---

## Primátorská kvapka krvi

Dňa 12.03.2018 sa žiaci III.A ZA a III.B ZA triedy zúčastnili darovania krvi, ktoré sa konalo na Mestskom úrade v Nitre. Odber vykonávali milí pracovníci Národnej transfúznej služby v Nitre. Žiaci absolvovali vstupné vyšetrenia zdravotného stavu, aby vedeli, či sú vhodnými darcami. Všetci boli odhodlaní a pripravení pomôcť ľuďom, ktorí transfúziu potrebujú. Mnohým sa pri pohľade na odberovú ihlu zatočila hlava, ale všetci to zvládli s úsmevom. Odmenou im bolo malé občerstvenie a tričko s logom Nitra zdravé mesto.

**Autor: Radka Koppová, III.B ZA**

**Koordinátori: Mgr. Daniela Beláňová, Mgr. Katarína Nitranská**

---

## Prednáška na tému Demokracia na Slovensku a prehliadka Misijného múzea

Pre žiakov druhého ročníka odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant bol 13.03.2018 zaujímavým dňom. V priestoroch FN v Nitre bola pre nás pripravená prednáška na tému Demokracia na Slovensku s pánom Peterom Goliašom, riaditeľom organizácie INEKO.





V rámci prednášky sme mali možnosť diskutovať najmä o procese budovania demokracie u nás a získať tak veľa nových informácií. Potom sme sa presunuli do Misijného múzea na Kalvárii. V krátkom dokumente sme sa dozvedeli viac o živote ľudí na Kube, neskôr sme si so záujmom prezreli samotnú expozíciu.

**Autor: Michaela Vinceová, II.FL**  
**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**



kriminality: Zdravotnícka škola preventívne proti extrémizmu. Hostia diskusie zaujímavými informáciami priblížili žiakom tému extrémizmu a tiež prevenciu extrémizmu.

**Autori: Daniela Miháľková, I.FL a Bianka Gáliková, I.B ZA**  
**Koordinátori: PharmDr. Jana Szabóová, Mgr. Miroslava Zapletalová**



## Exkurzie a prednáška o extrémizme

Žiaci I.FL triedy sa zúčastnili dňa 13.03.2018 exkurzie v nitrianskom sídle firmy Pharmos, ktorá zásobuje slovenský trh liekmi, zdravotníckymi pomôckami a výživovými doplnkami. V ten istý deň navštívili žiaci I.A ZA a I.B ZA vo Fakultnej nemocnici v Nitre chirurgické a kardiologické oddelenie, kde sa oboznámili s organizáciou práce na ošetrovacej jednotke. Po skončení exkurzií bola už pre všetkých prvkov pripravená moderovaná diskusia na tému Prevencia extrémizmu. Moderovaná diskusia bola jednou z častí projektu schváleného Radou vlády SR na prevenciu



---

## Netradičný kurz na ochranu života a zdravia

Športová hala Júliusa Strniska sa 13.03.2018 zmenila na tanečný parket. Žiaci 3. ročníka odborov farmaceutický laborant a zdravotnícky asistent si preverili v rámci kurzu ochrany života a zdravia svoje zručnosti v tancovaní. Sofia Chochulová a Kristína Nováková (II.FL) ako lektorky zumbly a aerobiku nám predvádzali rôzne tanečné kreácie. Pri našich pokusoch napodobniť ich kroky, rytmus a tempo sme sa všetci dobre zabavili. O netradičných bojových umeniach sme sa dozvedeli viac na prednáške, ktorá nás čakala ráno 14.03.2018. Fyzioterapeutka z Regeneračného centra Skalka nás zas v tento deň uviedla do tajov jogy. Na záver dňa sme ešte absolvovali prednášku na tému Jarná premena, ktorú zorganizoval Martin Kondé, žiak III.B ZA triedy.

**Autor: Nina Svoradová, III.FL**

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



---

## Exkurzia prvákov v Bratislave

Žiaci prvého ročníka odboru zdravotnícky asistent sa dňa 14.03.2018 zúčastnili v Centre pre liečbu drogových závislostí v Bratislave prednášky o drogách a ich účinkoch na ľudský organizmus.

Navštívili sme aj Diagnostické centrum pre deti, kde nás jeho pracovníci oboznámili s denným a týždenným programom detí a s ich aktivitami počas pobytu. Poslednou našou zastávkou v hlavnom meste bolo Múzeum mesta Bratislavy, kde sme mali možnosť nahliadnuť do zaujímavých zákutí histórie.

**Autor: Vanessa Černáková, I.B ZA**

**Koordinátori: Mgr. Miroslava Zapletalová, Mgr. Katarína Švajdová**

---

## Nie je hanbou byť obézny. Hanbou je zmieriť sa s tým!

Takáto bola hlavná myšlienka prednášky, ktorú pre žiakov tretieho ročníka našej školy pripravil dňa 14.03.2018 v spolupráci s pani profesorkou Libovou v priestoroch telocvične Martin Kondé (III.B ZA). Naše pozvanie prijali pán Július Karabinoš a jeho šarmantná partnerka Lenka Bóriková -



profesionálni tréneri fitness a kulturistiky. Odovzdali nám mnohé informácie, ktoré určite v budúcnosti využijeme. Práve vďaka našim hosťom sa traja žiaci SZŠ v Nitre zapojili do aktuálneho ročníka motivačnej internetovej súťaže vo formovaní tela s názvom Jarná premena.

**Autor: Martin Kondé, III.B ZA**

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**

---

## Prehliadka Nitrianskeho hradu a prednáška o extrémizme

Kým našich štvrtákov čakala 14.03.2018 maturitná skúška z cudzích jazykov, všetci druháci sa vybrali spoznávať históriu nášho mesta. Pán Matej Šiška, oblečený v netradičnom odevu veľkomoravského šľachtica, nám veľmi zaujímavou priblížil dominanty hradného areálu.



V ďalšej časti dňa nás čakala prednáška, po ktorej si každý mohol odpovedať na otázku, prečo je dôležité hovoriť o extrémizme. Pán Ján Benčík nám vysvetlil, že pri téme extrémizmus patria kritické myslenie a

mediálna gramotnosť ku kľúčovým kompetenciám mladého človeka v 21. storočí.

**Autor: Nicol Zetková, II.A ZA**

**Koordinátori: Mgr. Katarína Švajdová, Mgr. Miroslava Zapletalová**

---

## Spoznávali sme históriu

Dňa 14.03.2018 sa žiaci 1. ročníka odboru farmaceutický laborant zúčastnili exkurzie v Bratislave. Ako prvé sme navštívili Múzeum farmácie, kde sme sa mohli oboznámiť s históriou farmácie a prácou lekárnikov v minulosti. Závan histórie sme pocítili i v Múzeu mesta Bratislavy. Tu sme mali možnosť prezrieť si artefakty z rôznych historických období.

**Autor: Daniela Miháľková, I.FL**

**Koordinátori: Mgr. Lenka Vargová, Mgr. Katarína Švajdová**

---

## Matematický klokan

Naša škola sa i v tomto školskom roku zapojila do celoslovenskej súťaže s názvom Matematický klokan. Súťaže sa dňa 19.03.2018 zúčastnili žiaci: I.A ZA - L. Cíváňová, D. Kalúzová, S. Beláková, V. Hullová; I.B ZA - M. Huňadyová, B. Gáliková, A. Budayová; II.A ZA - M. Tasáry, N. Melová, Ľ. Regás, P. Lámi, P. Porhajaš, T. Turek, K. Švec; II.B ZA - B. Solčánska, N. Krajčírová, D. Dian, A. Boriková, K. Lisyová; II.FL - R. Kovács, A. Krajčí, L. Jančovičová, A. Lieskovská, V. Kováčsová, C. Bevizová III.FL - V. Müllerová.

Počas celej súťaže panovala veľmi dobrá nálada. Odchádzali sme bohatší o nové vedomosti a skúsenosti a s pocitom, že matematika môže byť i zábavná.

**Autor: Roland Kovács, II.FL**

**Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**



## **Náš úspech na celoslovenskej konferencii žiakov odboru zdravotnícky asistent**

Dňa 21.03.2018 sa na SZŠ v Banskej Bystrici konal za účasti zástupcov 16 slovenských zdravotníckych škôl už 6. ročník celoslovenskej konferencie žiakov v odbore zdravotnícky asistent. Spolu s našimi

konzultantkami PhDr. Debnárovou a Mgr. Dobiašovou sme sa ho zúčastnili sme sa aj my žiačky IV.A ZA triedy - Nina Ovčíková a Gabriela Korpášová. Téma tohtoročnej konferencie bola Starostlivosť o pacientov s chorobami dolnej časti tráviaceho traktu. Naša prezentácia na tému Edukácia pacienta s kolostómiou zaujala prítomných natoľko, že sme získali 3. miesto.

**Autor: Nina Ovčíková, Gabriela Korpášová, IV.A ZA**

**Koordinátori: Mgr. Zuzana Dobiašová, PhDr. Jana Debnárová**



## **Víťazstvo v regionálnom kole súťaže Hviezdoslavov Kubín**

Bol pondelok 26.03.2018 sa v priestoroch KOS v Nitre uskutočnilo regionálne kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín. Našu školu v silnej konkurencii reprezentovali Katarína Drábiková (I.FL) a Kristína Ježová (II.FL). Kristína Ježová získala za svoj skvelý prednes básne Petra Gregora Chandra prvé miesto a zároveň aj postup do krajského kola.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**





## Návšteva výstavy Po rádiu

Dňa 27.03.2018 v rámci predmetu mediálna výchova žiaci II.B ZA triedy navštívili v priestoroch Galérie mladých v Nitre výstavu Po rádiu.



V rámci prehliadky sme sa mohli viac dozvedieť o vysielaní tohto média, ktoré môže byť oficiálne i neoficiálne, zákonné, povolené, ale aj pirátske.

Vždy je však politické, preto je aj prísne strážené. Zoznámili sme sa taktiež aj s možnosťami výroby vlastných rádiových zariadení, čo ale zrejme nikto z nás realizovať nebude. Vyskúšali sme si dokonca aj prácu rušičky rádiového signálu.

**Autor: Daniel Dian, II.B ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**

## Ukážky prvej pomoci na SOŠ gastronómie a cestovného ruchu

Žiakom 3. ročníka Strednej odbornej školy gastronómie a cestovného ruchu na Levicekej ulici v Nitre sme dňa 04.04.2018 prezentovali ukážky prvej pomoci. Všetky úkony si mohli žiaci i sami vyskúšať a tiež si overiť, či vedia správne prívolať záchrannú zdravotnú službu. Akcie sa zúčastnili žiačky z triedy III.A ZA: Kristína Krátka, Mária Chovancová, Alexandra Strhákova, Zuzana Matašová, Alexandra Savic, Lea Franková, Alexandra Szekeresová a Kristína Uhrinová.

**Autori: Kristína Krátka, Mária Chovancová, III.A ZA**

**Koordinátori: PhDr. Jana Čapská, PhD., Mgr. Miroslava Zapletalová**





## Úspech v krajskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti

40. ročník krajského kola SOČ sa konal dňa 05.04.2018 v priestoroch Obchodnej akadémie v Nitre a Strednej priemyselnej školy strojníckej a elektrotechnickej v Nitre. V súťažnom odbore 06 Zdravotníctvo a farmakológia prácou na tému Prvá pomoc pre najmenších reprezentovala našu školu Monika Mináriková (III.B ZA). V súťažnom odbore 14 Tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie prezentovala svoju prácu s názvom Didaktická pomôcka PharmPie žiačka Kristína Csicsolová (IV.FL). Dievčatám sa darilo, o čom svedčí aj umiestnenie oboch na stupňoch víťazov. Monika Mináriková, konzultantkou práce bola Mgr. Katarína Strošková, sa umiestnila vo svojom odbore na 3. mieste a didaktická pomôcka PharmaPie zaujala odbornú porotu natoľko, že Kristína Csicsolová, ktorá prácu vypracovala pod vedením Mgr. Stroškovej a PharmDr. Szabóovej, zaslúžene získala v krajskom kole SOČ 2. miesto a postup do celoslovenského kola v Žiline.

**Koordinátor: Mgr. Katarína Strošková**



## Bývalí zamestnanci SZŠ v Nitre spomínali

V reprezentatívnych priestoroch školy sa 05.04.2018 stretli na pozvanie riaditeľky SZŠ v Nitre PhDr. Reginy Sládečkovej, PhD. bývalí zamestnanci našej školy.



O príjemnú atmosféru sa postarali naši žiaci, ktorí si pre milých hostí pripravili krátky kultúrny program. Stretnutie sa nieslo v duchu nostalgie, spomienok, ale predovšetkým pozitívnych emócií. Bývalí zamestnanci a tí terajší si našli množstvo spoločných tém, diskutovali najmä o realizácii vyučovacieho procesu v minulosti a v súčasnosti. Malý darček, ktorý dostali ako prejav vďaky za dlhoročnú prácu, im bude pripomínať krásne chvíle strávené v spoločnosti bývalých kolegov.

**Autor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**

**Koordinátor: PhDr. Regina Sládečková, PhD.**



## Aerobikový maratón stredných škôl

Stredná priemyselná škola stavebná v Nitre sa 10.04.2018 stala dejiskom Maratónu v aerobiku nitrianskych stredných škôl.



Trénované lektorky nám od rána do neskorého poľudnia predvčivovali rôzne tanečné kroky zo štýlov aerobic, zumba a salsa. Našu školu reprezentovali žiaci 1. - 3. ročníka. Najlepšie si počínala Lucie Billová (I.B



ZA), ktorá v náročnej konkurencii získala krásne 1. miesto. My ostatní sme odchádzali s množstvom nových skúseností a zážitkov.

**Autor: *Ema Bartová, I.FL***  
**Koordinátor: *Mgr. Zuzana Libová***



## Úspech v krajskom kole súťaže Jazykový kvet

Cudzie jazyky a jazykové súťaže sú v našej škole „in“, a preto sme sa dňa 01.03.2018 zúčastnili krajského kola (semifinále) celoslovenskej súťaže Jazykový kvet. Svoje schopnosti sme si zmerali v prednese poézie a prózy v anglickom a nemeckom jazyku. V anglickom jazyku súťažili žiačky: Alexandra Budayová (I.B ZA), Soňa Borbélyová (I.FL), Kristína Nováková (II. FL) a Monika Mináriková (III.B ZA). V nemeckom jazyku nás reprezentovali: Michaela Huňadyová a Andrea Kuchárová (I.B ZA) a Božena Solčánska (II.B ZA). Božena Solčánska postúpila v kategórii prednes prózy a poézie v nemeckom jazyku do krajského kola (finále), ktoré sa konalo 13.04.2018 v Kultúrnom centre na Zobore v Nitre. Umiestnila sa na 1. mieste a bude nás reprezentovať v celoslovenskom finále.

**Autor: *Monika Mináriková, III.B ZA***  
**Koordinátori: *PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty, PaedDr. Jana Ballayová,***  
***Mgr. Miroslava Turčeková***

## Branný súboj študentov 2018

Ministerstvo obrany SR zorganizovalo 13.04.2018 v Nových Zámkoch pre žiakov stredných škôl súťaž Branný súboj študentov. Mohli sme si tak otestovať nielen svoje fyzické schopnosti, ale preveriť si aj vedomosti z rôznych oblastí. Našu školu reprezentovali a v celkovom hodnotení 5. miesto osadili žiaci IV.B ZA triedy: Ondrej

Teplan, Juraj Konc, Jakub Bačár, Samuel Bafrnec, Štefan Ščasný. Hlad po medaile bol veľký, ale nakoniec nás po vyčerpávajúcej súťaži potešil aj vynikajúci vojenský guláš.

**Autor: Jakub Bačár, IV.B ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Zuzana Libová**



## Deň narcisov

Aj tento rok zorganizovala Liga proti rakovine známu verejnoprospešnú zbierku. Ulice Nitra boli v piatok 13.04.2018 zaplavené žltými narcismi. Obyvatelia mesta za symbolický príspevok do pokladničky dobrovoľníkov, medzi ktorými nechýbali ani naše žiačky odboru diplomovaná všeobecná sestra Miroslava Čilliková a Ivana Velková, získali drobný narcis, čím vyjadrili svoju podporu a spolupatričnosť s ľuďmi bojujúcimi s touto zákernou chorobou. Na pešej zóne sa dievčatá v čase od 12:00 do 15:00 hod. nielen prihovrali okolidúciim s cieľom nadchnúť ich pre dobrú vec, ale niektorí chodci dokonca sami prichádzali s dobrovoľným príspevkom k nim.

**Koordinátor: Mgr. Stanislava Chovancová**

## Orientačný beh 2018

Ako každý rok, tak aj tento zorganizovalo Gymnázium sv. Cyrila a Metoda v Nitre súťaž v orientačnom behu pre žiakov a žiačky stredných škôl. Podujatie sa konalo v utorok 17.04.2018 v mestskom parku na





Sihoti. Akciu sprevádzalo krásne slnečné počasie, čo sa odzrkadilo na dobrej nálade v tíme. Z chlapcov si najlepšie počíнал Patrik Lámi (II.A ZA), ktorý skončil na 22. mieste, z dievčat bola najúspešnejšia Adriana Thonhauserová (II.B ZA).

**Autor: Jakub Bóna, II.B ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Filip Pospíš**



## Tretia v krajskom kole súťaže Hviezdoslavov Kubín

Slnečné aprílové ráno ešte nič nenaznačovalo, možno len prispelo k vytvoreniu príjemnej atmosféry, ktorá sprevádzala celý tento deň. V CK Junior v Leviciach sa 19.04.2018 stretli víťazi regionálnych kôl, aby predvedli svoje interpretačné schopnosti v prednese poézie a prózy v krajskom kole súťaže Hviezdoslavov Kubín.



Naša žiačka Kristína Ježová (II.FL) sa nedala zahanbiť a svojím výkonom potvrdila, že oprávnene patrí medzi najlepších. V náročnej konkurencii

žiakov základných umeleckých škôl obsadila v kategórii poézia pekné 3. miesto.

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**

## Deň otvorených dverí v malom prevedení

Výnimočný deň plný zážitkov sme pripravili žiakom tretieho ročníka ZŠ Na Hôrke v Nitre. V piatok 20.04.2018 zažili na Strednej zdravotníckej škole v Nitre malý deň otvorených dverí. Prezreli si priestory našej školy, pričom najväčší záujem u nich vzbudili odborné učebne. Naši malí hostia využili IRS perá, a tak si preverili svoje vedomosti z prírodovedy, oboznámili sa s učebnými pomôckami, ktoré využívame na vyučovaní. Precvičili si aj základy poskytovania prvej pomoci. Deň nabitý novými poznatkami a informáciami pre žiakov základnej školy pripravili vyučujúce: PhDr. Jana Debnárová, PhDr. Janka Balkóová, Mgr. Zuzana Grellová, Mgr. Stanislava Chovancová.

**Koordinátor: PhDr. Jana Debnárová**



## Naše potulky po európskych metropolách

Bola horúca nedeľa 22.04.2018 a 42 žiakov 1. - 3. ročníka sa na autobusovej stanici v Nitre chvelo očakávaním. Bol pred nami týždenný poznávací zájazd do Londýna.



Po dlhej 18-hodinovej ceste sme sa najprv ocitli v samom srdci krajiny galského kohúta - v Paríži. Videli sme mnohé z toho, čo metropola na Seine ponúka: Elizejské záhrady, Louvre i Notre-Dame. Nezabudnuteľným

pohľadom na celé mesto z Eiffelovej veže sme sa s Parížom rozlúčili. Londýn nás privítal prekvapivo príjemným počasím. V rámci pobytu v rodinách, kde sme boli ubytovaní, sme si preverili svoje znalosti angličtiny. Dojmov bolo opäť veľa. Stihli sme byť jednou nohou na západe, zatiaľ čo druhou na východe - presne tento zážitok nám ponúkol greenwichský poludník. Videli sme Tower Bridge i Shakespearovo divadlo, múzeum voskových figurín a bonbónikom bola návšteva filmových štúdií Harryho Pottera. Nevynechali sme ani Buckinghamský palác, Big Ben a Hyde Park. Úžasný výhľad nám ponúklo tzv. Londýnske oko. Posledné libry sme minuli na Oxford Street a to bola bodka za naším poznávaním západných metropol.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**

**Pedagogický dozor: PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty,**

**Mgr. Katarína Nitranská**

**Koordinátori: Mgr. Miroslava Turčeková, Mgr. Lenka Matušiková**

## Súťaž v poskytovaní prvej pomoci na ZŠ kniežata Pribinu v Nitre

Naša škola pre všetkých žiakov 1. - 4. ročníka Základnej školy kniežata Pribinu pripravila zaujímavé podujatie, ktoré vyvrcholilo súťažou v poskytovaní prvej pomoci. Na niekoľkých stretnutiach sme nášmu detskému publiku vysvetlili základné pravidlá a predviedli názorné ukážky v poskytovaní prvej pomoci. Všetky poznatky mohli využiť 23.04.2018 na súťaži, kde si overili, kto z nich je pri poskytovaní pomoci iným najšikovnejší. Rozhodcami boli žiaci našej školy: Jakub Bóna, Michal Dragúň, Daniel Dian, Patrik Bédi, Diana Šovčíková (II.B ZA) a Peter Porhajaš (II.A ZA). Pani riaditeľka SZŠ v Nitre PhDr. Regina Sládečková, PhD. víťazom odovzdala diplomy a ceny.

**Autor: Peter Porhajaš, II.A ZA**

**Koordinátor: PhDr. Mária Krištofová, PhD.**



## Hazard so zdravím v modernej dobe

Anorexia a bulímia sú dve najčastejšie sa vyskytujúce poruchy zdravej výživy v dnešnom modernom svete. Vzhľadom na aktuálnosť témy sa žiačky III.A ZA a III.B ZA zúčastnili prednášky o poruchách zdravej výživy. Klinická psychologička PaedDr. Oľga Koniarová z Psychiatrickej kliniky FN v Nitre nám 23.04.2018 porozprávala o prejavoch a dôsledkoch tohto ochorenia a dôležitosti osvetu. Veríme, že užitočné rady uplatníme aj v praxi.

**Autor: Rut Jarkovičová, III.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Miroslava Zapletalová**



## Náš úspech v celoslovenskej súťaži

Fakulta masmediálnej komunikácie Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave vyhlásila celoslovenskú súťaž s názvom Ako identifikovať a brániť sa účinkom falošných správ a mediálnych manipulácií. V rámci predmetu mediálna výchova sme vytvorili krátke video na túto tému. Milo nás prekvapilo, že úspech sme zožali hneď dvakrát. Dňa 24.04.2018 sa zástupcovia ocenených tímov Natália Melová (II.A ZA) a Adam Krajčí (II.FL)

zúčastnili medzinárodnej konferencie Megatrendy a médiá v Smoleniciach. Z finančnej odmeny sa tešili 17 žiaci II.FL, ktorí získali za svoje krátke video s názvom Posledná lož 2. miesto, a II.A ZA si odniesla za 5. miesto knižnú odmenu tiež pre polovicu triedy.



Veríme, že naše videá prispievajú k tomu, aby sme všetci dokázali lepšie identifikovať zavádzajúce informácie a odhaľovať mediálne nástrahy na internete.

**Autor: Adam Krajčí, II.FL**

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**

## Súťaž v poskytovaní prvej pomoci

Na 3. ročníku súťaže v poskytovaní prvej pomoci, ktorej regionálne kolo zorganizovala 25.04.2018 SZŠ Celestíny Šimurkovej v Trenčíne, sme možnosť vyskúšať si svoje vedomosti a praktické zručnosti z 1. pomoci dostali aj my, žiaci 2. ročníka SZŠ v Nitre: Jakub Bóna (II.B ZA), Kristián Švec (II.A ZA), Adam Krajčí (II.FL). Hoci šťastie sa na nás tento rok neusmialo, odchádzali sme plní zážitkov.

**Autor: Kristián Švec, II.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Martina Patrovičová**



## Mladý tvorca 2018

V dňoch 26. - 28. apríla 2018 sa uskutočnil v Nitre 26. ročník celoštátnej prezentačnej výstavy stredných odborných škôl Mladý tvorca. Na príprave nášho stánku participovali vyučujúce: PhDr. Jana Debnárová, PhDr. Jana Čapská, PhD. a Mgr. Laura Bereczová, MHA. Personálne ho zastrešovali vyučujúce: Mgr. Laura Bereczová, MHA, Mgr. Patrícia Gavorová, PhDr. Janka Balkóová a Mgr. Stanislava Chovancová. Žiaci prezentujúci študijný odbor zdravotnícky asistent záujemcom merali hladinu cukru v krvi, krvný tlak, BMI a realizovali tiež ukážky





oživovania. Výrazne nás podporili firmy Abbott a Forbak. Odbor farmaceutický laborant prezentovali žiaci netradične - prácou s mikroskopom. Súčasťou výstavy bol sprievodný kultúrny program, v ktorom sa predstavili žiačky Terézia Orolínová (IV.FL) a Kristína Olachová (II.B ZA). Expozíciu SZŠ v Nitre si všimlo aj Ministerstvo vnútra SR, ktoré ocenilo našu školu na tohtoročnej výstave Mladý tvorca prvým miestom za výchovné pôsobenie v oblasti ochrany života a zdravia. Okrem medaily a ocenenia škola získala aj malý darček.

**Autor: Kristína Krátka, III.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Laura Bereczová, MHA**



## Divadelné predstavenie The Heroes

Dňa 03.05.2018 sa žiaci 1. - 3. ročníka našej školy zúčastnili v aule UKF v Nitre anglického divadelného predstavenia The Heroes. U publika vyvolalo smiech a pobavenie, keď sa v anglickej konverzácii občas nečakane objavili slovenské repliky. Mladí herci dokázali nielen osloviť žiakov rôznych jazykových úrovní, ale poukázali aj na fakt, že tí praví hrdinovia žijú blízko nás.

**Autor: Lenka Švelanová, III.FL**

**Koordinátor: Mgr. Lenka Štullerová**



## Ako hospodáriť s financiami

Žiakom 4. ročníka našej školy bola určená prednáška z finančnej gramotnosti, ktorej téma Financie, ako s nimi hospodáriť zaujala asi každého. V termínoch 03.05. - 04.05.2018 a 07.05.2018 sa mohli budúci farmaceutickí laboranti a zdravotnícki asistenti dozvedieť od finančného poradcu Ing. Petra Maťa viac informácií o tom, ako šetriť a vytvárať si finančný plán.

**Autor: Alexandra Andrašíková, IV.FL**

**Koordinátor: Mgr. Lenka Vargová**



---

## Ukážky prvej pomoci na SOŠ potravinárskej na Cabajskej ulici v Nitre

Teoretické vedomosti, ale aj praktické zručnosti žiakov SOŠ potravinárskej v oblasti poskytovania prvej pomoci sme aktualizovali dňa 09.05.2018. Veríme, že všetky získané poznatky by vedeli využiť v konkrétnych situáciách tak, aby dokázali pomôcť zranenému človeku. Akcie sa zúčastnili naše žiačky III.A ZA triedy: A. Savic, L. Franková, A. Strháková, Z. Maťašová, K. Hercegová, S. Lenčేశová, M. Chovancová, K. Krátka.

**Autori: Lea Franková, Alexandra Savic, III.A ZA**

**Koordinátori: PhDr. Jana Čapská, PhD., Mgr. Miroslava Zapletalová**

---

## Medzinárodný deň sestier

Aj tento rok si naša škola pripomenula Medzinárodný deň ošetrovateliek a zdravotných sestier. Dňa 10.05.2018 sa vo výučbových priestoroch našej školy vo FN Nitra uskutočnila konferencia k výročiu narodenia F. Nightingaleovej, na počesť ktorej bol tento deň vyhlásený. Program pripravili žiačky II.DVS, hosťami konferencie boli: reprezentantka firmy HARTMANN-RICO D. Kerešová, vrchné sestry z Kliniky detskej hematológie



a onkológie v Bratislave Mgr. K. Králiková a Mgr. I. Múčková. Žiačky III.DVS pri tejto príležitosti prezentovali výsledky svojich absolventských prác. Konferencie sa zúčastnili aj žiaci IV.A ZA a IV.B ZA triedy.

**Koordinátori: PhDr. Júlia Huddáková, Mgr. Gabriela Kormanová**



---

## Exkurzia v Reedukačnom centre v Zlatých Moravciach

Žiaci III.A ZA a III.B ZA sa dňa 14.05.2018 zúčastnili odbornej exkurzie v Reedukačnom centre v Zlatých Moravciach. Zariadenie sa zameriava na reedukáciu sociálne, mravne a emocionálne narušených dievčat, ktorých výchova a vzdelávanie v iných ustanovizniach by nevedla k náprave. Cieľom je, aby deti boli následne bezproblémovo zaradené do bežného života. Mnohé informácie získané na exkurzii boli pre nás nové a veľmi zaujímavé.

**Autor: Lea Franková, III.A ZA**

**Koordinátori: PhDr. Jana Čapská, PhD., Mgr. Zuzana Dobiašová**



## Návšteva univerzitného vivária a botanickej záhrady

Vivárium Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre je unikátne pracovisko, jediné svojho druhu na Slovensku, ktoré zabezpečuje predovšetkým ochranu chránených druhov plazov. Dňa 14.05.2018 ho



navštívili žiaci tried I.A ZA a I.B ZA. Celkovo sa vo viváriu nachádza okolo 180 zvierat 53 rôznych druhov. Botanická záhrada pri SPU v Nitre bola ďalšou našou zastávkou. Prijemný skoro letný deň priam lákal na prechádzku, pri

ktorej sme mohli obdivovať tak rastliny mierneho pásma, ako aj tropických a subtropických druhov i okrasnú zeleň.

*Autor: Bianka Gáliková, I.B ZA*

*Koordinátor: PaedDr. Martina Benczová*

## Exkurzia v Slovenskej Ľupči

Žiaci III.FL triedy sa 14.05.2018 zúčastnili exkurzie v spoločnosti BIOTIKA, a. s., v Slovenskej Ľupči. Priamo u výrobcu sme sa dozvedeli veľa nových informácií o príprave antibiotických substancií. Našou druhou zastávkou sa stal hrad Ľupča, ktorý vďaka súčasnému majiteľovi, akciovej spoločnosti Železiarne Podbrezová, začína písať v obnovenom šate novú kapitolu svojej zaujímavej a bohatej histórie.

*Autor: Jessica Balážová, III.FL*

*Koordinátor: Ing. Beáta Mozolová*



## Exkurzia v Zariadení pre seniorov Zobor

Žiaci tried II.A ZA a II.B ZA sa 14.05.2018 zúčastnili odbornej exkurzie v Zariadení pre seniorov Zobor. V zariadení poskytujú služby mobilným a sebestačným starším ľuďom aj imobilným klientom odkázaným na pomoc opatrovateľov. Vďaka exkurzii sme mali možnosť zistiť viac nielen o živote seniorov, ale aj o práci zamestnancov, ktorí sa snažia svojim zverencom vytvoriť nový domov.

**Autor: Kristína Lisyová, II.B ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Martina Patrovičová**



## Zbierka oblečenia

Vďaka ochotným darcom z radu učiteľov a žiakov SZŠ v Nitre sa nám aj tento školský rok podarilo v priebehu mesiacov november až marec vyzbierať oblečenie a tak podať pomocnú ruku ľuďom, ktorí sú bez domova alebo sa ocitli v ťažkej životnej či finančnej situácii. Celkovo osem vriec vyzbieraného šatstva si prevzala priamo vedúca Domu charity sv. Rafaela v Nitre Mgr. Klára Labošová.

**Koordinátor: PaedDr. Martina Benczová**



## Exkurzia v spoločnosti PHOENIX

Žiaci IV.FL triedy sa 14.05.2018 zúčastnili exkurzie v spoločnosti PHOENIX Zdravotnícke zásobovanie, a. s. Spoločnosť Phoenix je na európskom trhu jednou z najväčších spoločností v oblasti veľkodistribúcie liečiv a zdravotníckych pomôcok. PHOENIX aktívne spolupracuje s lekárňami, výdajňami zdravotníckych potrieb a nemocnicami na území celého Slovenska.

**Autor: Kristína Uhrová, IV.FL**  
**Koordinátor: PharmDr. Jana Szabóová**





## Od histórie ku hviezdám

Nitriansky hrad si prezreli žiaci I.FL triedy 14.05.2018. Očarila nás Katedrála svätého Emeráma i pamiatky v diecéznom múzeu. Putovanie po hradnom vrchu sme ukončili pred symbolom Nitry - sochou Corgoňa.



Každý z nás sa dotkol jeho palca a niečo si pri tom prial. Poverčiví síce nie sme, ale za pokus to stálo. Ak chcete, aby sa vám splnilo tajné želanie, stačí navštíviť Corgoňa. Ale nie v noci! Pretože vtedy tam vraj straší bezhlavý mních. V priestoroch hviezdárne KOS v Nitre sme mali možnosť v ten istý



deň oboznámiť sa s modelom slnečnej sústavy, dozvedeli sme sa viac o vesmírnych objavoch a prvom slovenskom kozmonautovi. V premietacej miestnosti sme sa vydali na cestu slnečnou sústavou. Exkurzia bola pre nás veľmi zaujímavá a na svoje si prišli tak nadšenci histórie, ako aj fanúšikovia astronómie.

**Autori: Soňa Borbélyová, Alexandra Konečná, I.FL**  
**Koordinátori: Mgr. Lenka Vargová, Mgr. Katarína Švajdová**

## Týždeň modrého gombíka 2018

Zbierka organizácie UNICEF pod názvom Modrý gombík 2018 sa konala v dňoch od 14.05. - 20.05.2018. Výťažok bol venovaný deťom v krajinách, kde prebieha humanitárna a potravinová kríza. Zbierky v uliciach Nitry a v priestoroch OC Mlyny sa zúčastnili žiačky Bianca Fendiaková, Daša Bánovská, Rut Jarkovičová (III.A ZA ) a študentky Monika Číková, Miroslava Čillíková, Ivana Veselková (II.DVS). Veríme, že každý jeden cent pomôže deťom, ktoré nemajú toľko šťastia, ako máme my.

**Autor: Bianca Fendiaková, III.A ZA**  
**Koordinátor: Mgr. Andrea Rumančíková**



## Exkurzia v NTS a nemocničnej lekárni

Nemocničná lekáreň vo FN Nitra a Národná transfúzna služba v Nitre sa stali 14.05.2018 cieľom exkurzie žiakov II.FL triedy. Nemocničná lekáreň je organizačnou jednotkou FN Nitra na úrovni oddelenia. Oboznámili sme sa s jej jednotlivými oddeleniami: oddelením klinickej farmácie, oddelením prípravy liekov a oddelením zdravotníckych pomôcok. Potom sme sa presunuli do NTS v Nitre, kde sme zistili, ako sa stať darcom krvi a nadobudli sme nové poznatky o práci s krvnými konzervami.

**Autori: Simona Révayová, Roland Kovács, II.FL**

**Koordinátor: PharmDr. Jana Szabóová**

## Fotografická súťaž Ja a škola

Všetci žiaci SZŠ v Nitre mali možnosť v priebehu mesiacov marec a apríl zapojiť sa do uvedenej súťaže a vyjadriť tak objektívom fotoaparátu svoj vzťah k škole. Pre triedu II.B ZA bola účasť v rámci predmetu mediálna výchova povinná. Spomedzi všetkých príspevkov v anonymnom hlasovaní najväčší úspech získali fotografie Nory Kršákovej (II.A ZA) a Kristíny Lisovej (II.B ZA). Víťazky boli odmenené vecnými cenami.

**Koordinátor: PhDr. Mária Khúrová**

## Odborná exkurzia v Zariadení sociálnych služieb Kreatív v Klasove

Park, ktorý obklopuje klasovský neogotický kaštieľ - sídlo ZSS Kreatív, tvorí akúsi prirodzenú oázu pokoja pre klientov zariadenia. Žiaci II.A ZA a II.B ZA triedy sa mohli o tom presvedčiť 17.05.2018.



V rámci odbornej exkurzie sme mali možnosť vidieť jednotlivé oddelenia, kde nám milý personál porozprával o starostlivosti o klientov. Najviac nás zaujala nová služba poskytovaná v zariadení: služba včasnej intervencie pre rodinu, v rodine a s rodinou.

**Autor: Nicol Zetková, II.A ZA**

**Koordinátor: Mgr. Martina Patrovičová**

## Odborná exkurzia v penzióne pre seniorov

Novovybudovaný Penzión pre seniorov Orlík, nachádzajúci sa v krásnom lesoparkovom prostredí v centre obce Močenok, navštívili dňa 17.05.2018 žiaci III.A ZA a III.B ZA triedy. Prezreli sme si útulný interiér a získali praktické informácie o špecifikách činností realizovaných na tomto pracovisku.

**Autor: Monika Mináriková, III.B ZA**

**Koordinátor: Mgr. Zuzana Dobiašová**



## Farmaceutickí laboranti na RTG pracoviskách vo FN Nitra

Cieľom exkurzie, ktorá sa konala 17.05.2018 na pracoviskách rádioterapie, klinickej onkológie a v diagnostickom centre Jessenius, a. s., bolo predovšetkým rozšírenie odborného rozhľadu nás, maturantov odboru farmaceutický laborant. Na podujatí zorganizovanom Mgr. Laurou Berezovou, MHA sme získali vďaka Ing. Antonovi Krkoškovi množstvo užitočných informácií o práci v tejto oblasti. Rovnako nás zaujali aj informácie o možnosti pokračovať po maturite v štúdiu odboru diplomovaný rádiologický asistent, ktorý naša škola ponúka.

**Autor: Kristína Mellová, IV. FL**

**Koordinátor: Mgr. Laura Berezová, MHA**



## Sú očkovania naozaj také škodlivé, ako si ľudia myslia?

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Nitre prezentoval žiakom III.FL triedy 17.05.2018 prednášku, ktorá ich mala čo najviac oboznámiť s témou očkovania. Dozvedeli sme sa o možných

vedľajších účinkoch očkovania, ktoré hodnotíme ako bežné obranné mechanizmy organizmu, ale aj o mýtoch, že očkovania spôsobujú cukrovku, autizmus či hnačky. Nakoniec sme vyplňali dotazník, ktorý mal zhodnotiť, čo sme si zo stretnutia odniesli. Prednáška bola veľmi užitočná, získali sme v nej mnoho informácií o očkovaní, imunita a ochoreniach, proti ktorým sa očkuje.

**Autor: Simona Géciová, III. FL**  
**Koordinátor: Mgr. Magdaléna Roháčová**



## Múzeum holokaustu v Seredi

Žiaci 1. ročníka odborov zdravotnícky asistent a farmaceutický laborant sa na exkurzii 17.05.2018 oboznámili so životom židovskej komunity u nás. Múzeum holokaustu vzniklo v priestoroch bývalého pracovného a koncentračného tábora v Seredi, čo zvyšuje autentickosť získaných dojmov. Prezreli sme si stálu expozíciu, ku ktorej patrí aj vozeň slúžiaci na deportáciu Židov do koncentračného tábora Auschwitz. Vypočuli sme si mnoho zaujímavých faktov a príbehov o osudoch židovských detí a teenagerov

počas 2. svetovej vojny. Našu návštevu sme ukončili prehliadkou svetovej výstavy fotografií. Tento zážitok bol pre nás veľmi silný a na mnohé veci, ktoré sme sa dozvedeli, nezabudneme.

**Autor: Alexandra Konečná, I.FL**  
**Koordinátor: Mgr. Karin Hlavatá**





---

## Príprava na expedíciu v DoFE

Žiaci, ktorí sú na zapojení do Medzinárodnej vojvodu z Edinburghu, využili veľmi efektívne pondelok 14.05.2018 a štvrtok 17.05.2018. V čase, keď sa budúci prváci trápili na prijímacích skúškach, všetci „Dofáci“ na našej škole sa s pánom profesorom Pospišom pripravovali na blížiacu sa cvičnú expedíciu.



V pondelok sme sa podrobne venovali teoretickej príprave a vysvetlili sme si postup pri stavaní stanu. Vo štvrtok uplakaná obloha nie príliš lákala 21 prvákov a druhákov na pochod na Kalváriu, ale všetko sme zvládli. Táto menšia túra bola súčasťou prípravy na cvičnú expedíciu, ktorá nás čaká. Tešíme sa, že sme zase o krok bližšie k naplneniu nami stanoveného cieľa. Obidva dni boli plné dobrej nálady a príjemných zážitkov.

**Autor: Katarína Drábiková, I.FL**

**Koordinátor: Mgr. Filip Pospíš**

---

## Exkurzia vo Fytopharme Malacky

Produkty firmy Fytopharma, a. s., Malacky netreba nikomu z nás osobitne predstavovať. Žiaci II.FL triedy mali možnosť 17.05.2018 sledovať proces výroby čajov od privezenia sušených rastlinných drog až po balenie čajovín do škatuľky. Prezreli sme si prevádzkové priestory výrobcu obľúbených, vysoko kvalitných bylinných čajov a čajových zmesí. Výklad našej sprievodkyne nás zaujal a na exkurzii sme si zopakovali poznatky z farmakognózie a fytotherapie.

**Autor: Anabela Lieskovská, II.FL**

**Koordinátor: PharmDr. Jana Szabóová**

## Fotky tried a zoznam žiakov dennej formy štúdia v školskom roku 2017/2018

Trieda: I.A ZA

Triedny učiteľ: Mgr. Karin Hlavatá

Odbor: zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Adámeková Aneta, Arpáš Patrik, Beláková Simona, Bridišová Bianka, Cíváňová Lenka, Danišová Alexandra, Fölkelová Annamária, Grigová Ľubica, Hružiková Nina, Hullová Veronika, Ivanová Dominika, Janesová Alica, Kalúzová Daniela, Keklak Samuel, Lacinová Terézia, Matušiková Viktória, Mikušková Aneta, Nyitraiová Simona, Porubská Alexandra, Sládečková Sandra, Szomolányiová Michaela, Šebíková Simona, Záhonová Denisa, Žitná Lenka

**Počet žiakov:** 24, z toho chlapcov: 2

**Trieda:** I.B ZA

**Triedny učiteľ:** PaedDr. Martina Benczová

**Odbor:** zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Billová Lucie, Bosá Monika, Budayová Alexandra, Čerňáková Vanessa, Földesiová Simona, Gáliková Bianka, Galovičová Viktória, Gogolová Vanessa, Havelka Matěj, Hermanová Sofia, Humayová Dominika, Huňadyová Michaela, Kalašová Natália, Kuchárová Andrea, Mikušová Natália, Nozdrovická Sophia, Oláhová Marianna, Pažická Soňa, Riegelová Natália, Šimeková Angelika, Štefeková Sarah, Táborská Veronika, Zitová Liana, Zlatnerová Liliana

**Počet žiakov:** 24, z toho chlapcov: 1



**Trieda:** I.FL

**Triedny učiteľ:** Mgr. Lenka Vargová

**Odbor:** farmaceutický laborant



**Zoznam žiakov:** Ballová Vanesa Mária, Balušková Nina, Bartová Emma, Betáková Nikola, Bohunsky Fatima, Borbélyová Sofia, Csontos Viktória, Drábiková Katarína, Drevová Alexandra, Galla Dávid, Gregáňová Ivana, Grznárová Petronela, Halásová Ema, Hricová Nina, Kačáková Adriána, Kállaiová Alexandra, Klačanská Sofia, Konečná Alexandra, Miháľková Daniela, Mikačová Katarína, Miškovičová Petra, Olahová Lívia, Orosiová Dominika, Pastoreková Alena, Patrnciaková Mária, Petrášová Sabína, Poročáková Laura, Števiarová Dominika, Takácsová Vivien, Tlacháčová Nina

**Počet žiakov:** 30, z toho chlapcov: 1



**Trieda:** II.A ZA

**Triedny učiteľ:** Mgr. Martina Patrovičová

**Odbor:** zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Bezušková Laura, Bíro Matej, Cigáňová Veronika, Číkošová Simona, Deáková Diana, Dičérová Naďa, Fintová Diana, Gálová Angelika, Giliázová Evilina, Hačková Radoslava, Jacková Erika, Kršáková Nora, Kružicová Mária, Lámi Patrik, Madleniaková Nina, Melová Natália, Porhajaš Peter, Rafaelová Jessika, Regás Luboš, Sahajová Natália, Sýkorová Viktória, Šíповá Tatiana, Švec Kristián, Švihelová Natália, Táborská Anna, Tasáry Marek, Turek Teodor, Uhrová Tamara, Ťurgeová Kristína, Zetková Nicol, Zimanová Miroslava

**Počet žiakov:** 31, z toho chlapcov: 7

**Trieda:** II.B ZA

**Triedny učiteľ:** Mgr. Katarína Nitranská

**Odbor:** zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Balková Aneta, Bédi Patrik, Biela Alexandra, Bóna Jakub, Boriková Andrea, Bubeníková Laura, Dian Daniel, Dragúň Michal, Gábrišová Michaela, Guničová Nina, Kašuba Matej, Krajčířová Nikola, Kušanová Barbora, Lisyová Kristína, Molnářová Sofia, Nemcová Radoslava, Olachová Kristína, Ontková Nikola, Randíková Tímea, Rigová Natália, Solčánska Božena, Szépeová Karin, Šovčíková Diana, Švelanová Natália, Taldíková Laura, Thonhauserová Adriána, Vrtáková Dominika, Zákopčan Adam, Zvalová Denisa

**Počet žiakov:** 29, z toho chlapcov: 6

**Trieda:** II.FL

**Triedny učiteľ:** Mgr. Miroslava Turčeková

**Odbor:** farmaceutický laborant



**Zoznam žiakov:** Andrýsková Lenka, Juliana, Bevízová Carmen, Blahová Frederika, Bogyová Ema, Červeňanská Naďa, Ducárová Veronika, Chochulová Sofia, Jančovičová Lenka, Janegová Silvia, Ježová Kristína, Košťalová Klaudia, Kovács Roland, Kováčsová Viktória, Krajčí Adam, Kreškóciová Lucia, Lieskovská Anabela, Lisá Simona, Lutišanová Andrea, Maťová Michaela, Nováková Kristína, Nováková Natália, Penzešová Denisa, Revayová Simona, Sáková Dáša, Scsaszná Jeniffer, Szekeresová Bernadeta, Šemeláková Tereza, Šmida Denis, Šuláková Zuzana, Šulganová Petra, Uzsáková Bianka, Vavříková Adriana, Vavrová Karolína, Vinceová Michaela

**Počet žiakov:** 34, z toho chlapcov: 3



Trieda: III.A ZA

Triedny učiteľ: PhDr. Jana Čapská, PhD.

Odbor: zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Abrahámovičová Diana, Bánovská Daša, Bielichová Barbora, Daňová Zuzana, Fendiaková Bianca, Franková Lea, Gombárová Simona, Gránska Simona, Gubranová Katarína, Hercegová Kristína, Horňáková Dáša, Chovancová Mária, Chudáčiková Barbora, Jarkovičová Rut, Krátka Kristína, Lániková Bianka, Lenčesová Silvia, Maťašová Zuzana, Ondrejková Terézia, Popelková Anna, Savič Alexandra, Strháková Alexandra, Szekeresová Alexandra, Uhrinová Kristína, Vargová Eurídika

**Počet žiakov:** 25



Trieda: III.B ZA

Triedny učiteľ: Mgr. Zuzana Dobiašová

Odbor: zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Bačinská Mária, Dičérová Silvia, Halmo Lukáš, Hanušková Laura, Houdková Natália, Kičiňová Bianka, Kondé Martin, Koppová Radka, Kováčsová Lujza, Lidajová Tímea, Michalčíková Viktória, Mináriková Monika, Miškolciová Sabína, Molnárová Karin, Moravčíková Lucia, Nikolov Adam, Poláková Miroslava, Róžová Simona, Somorová Katarína, Šufliarska Sabína, Uhlířová Soňa, Vailingová Lenka, Velčic Matej, Vencel Adam, Wahleová Nina

**Počet žiakov:** 25, z toho chlapcov: 5

**Trieda:** III.FL

**Triedny učiteľ:** Mgr. Michal Trnka

**Odbor:** farmaceutický laborant



**Zoznam žiakov:** Balážová Jessica, Bednárová Barbora, Bereczová Simona, Bullová Mária, Cibulová Ľubica, Černáková Vladimíra, Červeňová Michaela, Čmielová Dajana, Gajdošová Jana, Géciová Simona, Greždová Zuzana, Homolová Ľubica, Chochulová Erika, Jančovičová Alexandra, Koklesová Lenka, Kováč Filip, Kováčová Zuzana, Krnáčová Lenka, Malíková Mária, Mihalíková Aneta, Morvaiová Barbora, Müllerová Viktória, Pánisová Viktória, Povodová Klaudia, Raškovičová Kristína, Sedláčeková Veronika, Svoradová Nina, Švelanová Lenka, Toller Dominik, Vašová Mária, Zigová Soňa

**Počet žiakov:** 31, z toho chlapcov: 2

**Trieda:** IV.A ZA

**Triedny učiteľ:** PaedDr. Erika Čvirik Kárpáty

**Odbor:** zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Babková Miroslava, Borbélyová Lívia, Drapáková Katarína, Durmíková Veronika, Gajdošová Diana, Gajdošová Klára, Gombáliková Anna Mária, Hrušková Erika, Hurtová Bianka, Jakubíková Blanka, Jánošíková Natália, Jurkáčková Marianna, Karkošková Kristína, Kása Regina, Korpášová Gabriela, Leckešová Kristína, Maťavková Klára, Mladá Dominika, Ördöghová Monika, Ovcíková Nina, Pavlovičová Simona, Plevová Patrícia, Prochádzková Nina, Rigová Kristína, Sárközyová Martina, Smutná Patrícia, Srnková Andrea, Stolarová Terézia, Šurániová Lucia, Vindiš Tomáš, Vrábelová Nikola, Zrubcová Soňa

**Počet žiakov:** 32, z toho chlapcov: 1

**Trieda:** IV.B ZA

**Triedny učiteľ:** Mgr. Katarína Strošková

**Odbor:** zdravotnícky asistent



**Zoznam žiakov:** Bačár Jakub, Bafnec Samuel, Belovičová Viktória, Buranská Olga, Cibulková Daniela, Dolnák Michal, Dražkovičová Lívia, Ješková Roberta, Konc Juraj, Kováč Jakub, Kristínová Katarína, Langová Petra, Márföldiová Eva, Miháliková Barbora, Mocná Adriána, Nipčová Dominika, Pavkiová Simona, Petrová Laura, Polovec Dávid, Sliškóvá Natália, Szabóová Kristína, Ščasný Štefan, Štrbiková Vanessa, Teplan Ondrej, Tóthová Dajana, Tóthová Patrícia, Vilhemová Martina

**Počet žiakov:** 27, z toho chlapcov: 8



**Trieda:** IV.FL

**Triedny učiteľ:** Mgr. Lenka Štullerová

**Odbor:** farmaceutický laborant



**Zoznam žiakov:** Andrašíková Alexandra, Bányiová Svetlana, Beláňová Veronika, Bellová Ema Marta, Bliznáková Daniela, Csicsolová Kristína, Čepčeková Jazmína, Čerháková Simona, Dolníková Barbora, Freivaldová Lucia, Gálová Paulína, Gondová Jana, Hanková Nicole, Jančeková Natália, Jančová Zuzana, Juríková Viktória, Komáromyová Nikola, Kováč Lukáš, Kováčová Lenka, Lenčešová Monika, Lenčešová Simona, Melová Kristína, Orolínová Terézia, Petříková Kristína, Petříková Miriam, Poláková Adriána, Slamková Viktória, Szabóová Nikoleta, Tamásová Mirtill, Turisová Veronika, Uhrová Kristína, Vaneková Kristína, Viteková Soňa

**Počet žiakov:** 33, z toho chlapcov: 1

**Trieda:** I.DRA

**Triedny učiteľ:** Mgr. Katarína Kasanová

**Odbor:** diplomovaný rádiologický asistent



**Zoznam žiakov:** Bartakovič Dominik, Béger Ľubomír, Dávidová Angelika, Fabová Simona, Mandíková Kristína, Martin Sanchez Janka, Martišková Natália, Minarovičová Nadežda, Orišková Romana, Paráková Michala, Peťková Ivana, Púchovská Natália, Szabo Viliam, Szalayová Sylvia, Štencel Matej, Tárnok Sabina

**Počet žiakov:** 16, z toho chlapcov: 4

**Trieda:** II.DRA

**Triedny učiteľ:** PhDr. Janka Balkóová

**Odbor:** diplomovaný rádiologický asistent



**Zoznam žiakov:** Kohútová Dominika, Lenická Ingrida, Mesárošová Simona, Nágelová Lucia, Papp Tamás, Petiachová Kristína, Vindišová Barbara, Vöröšová Veronika

**Počet žiakov:** 8, z toho chlapcov: 1



**Trieda:** II.DVS

**Triedny učiteľ:** Mgr. Stanislava Chovancová

**Odbor:** diplomovaná všeobecná sestra



**Zoznam žiakov:** Číková Monika, Čillíková Miroslava, Chutková Petra, Koprďová Tatiana, Meňušová Alexandra, Vargová Hana, Veselková Ivana

**Počet žiakov:** 7



**Trieda:** III.DVS

**Triedny učiteľ:** Mgr. Gabriela Kormanová

**Odbor:** diplomovaná všeobecná sestra



**Zoznam žiakov:** Barcziová Barbora, Brocková Natália, Csózová Enikő, Ferianec Ryan, Janatová Mária, Mičeková Michaela, Pásztorová Kitti, Pauerová Lucia, Peceková Sabína, Rusnáková Dominika, Šranková Romana

**Počet žiakov:** 11, z toho chlapcov: 1

## Zoznamy žiakov večernej formy štúdia v školskom roku 2017/2018

**Trieda:** I.A ZA 2

**Triedny učiteľ:** Mgr. Daniela Beláňová

**Odbor:** zdravotnícky asistent

**Zoznam žiakov:** Bergendiová Soňa, Boboková Ľudmila, Čierna Martina, Danišová Monika, Drexlerová Loszmanová Aneta, Dugová Veronika, Hasprová Eva, Hrnčár Michal, Ivanová Mária, Kurdi Iveta, Medvedová Janka, Miškolci Pavol, Mušáková Adriana, Naďová Magdalena, Paulenová Iveta, Pavelová Alexandra, Piszczatowska Marcela, Rebová Zuzana, Rosinská Lenka, Rusnáková Eva, Savová Radoslava, Števčatová Monika, Vojteloová Lucia

**Počet žiakov:** 23, z toho chlapcov: 2

**Trieda:** I.B ZA 2

**Triedny učiteľ:** Mgr. Daniela Beláňová

**Odbor:** zdravotnícky asistent

**Zoznam žiakov:** Adamská Lenka, Bibeňová Lucia, Bírová Zuzana, Ďuricová Lucia, Hriadelová Marianna, Hudecová Ivana, Huráková Lucia, Kavcová Alena, Kopáčová Miroslava, Kordáčová Diana Mária, Kovárová Eva, Kuzmická Alena, Miavcová Andrea, Moravčíková Stanislava, Porubský Rudolf, Récka Miriam, Valová Viera, Vindišová Miroslava

**Počet žiakov:** 18, z toho chlapcov: 1

**Trieda:** I.SAN

**Triedny učiteľ:** Mgr. Patricia Gavorová

**Odbor:** sanitár

**Zoznam žiakov:** Forgáčová Zuzana, Gábrišová Helena, Gottwaldová Petra, Gráfová Andrea, Kováč Ján, Lengyel Alexander, Nagy Tomáš, Páleníková Drahoslava, Randíková Timea, Sklenárová Petra, Števíková Daniela

**Počet žiakov:** 11, z toho chlapcov: 3

**Trieda:** II.A ZA 2

**Triedny učiteľ:** PhDr. Denisa Liptáková

**Odbor:** zdravotnícky asistent

**Zoznam žiakov:** Barboríková Miriam, Benčatová Denisa, Beniaková Jana, Cimermanová Erika, Doláková Jarmila, Gabčová Viktória, Gábrišová Šinkovičová Dominika, Hajková Sylvia, Juráková Katarína, Kašpárová Martina, Komendová Veronika, Kuligová Erika, Libayová Beáta, Lovász Mikuláš, Mažárová Ivana, Michalaková Daniela, Pániková Jana, Róringierová Agnesa, Rovňáková Katarína, Schramková Renáta, Sitáš Peter, Slezáková Ivana, Sopoligová Dominika, Švecová Helena, Zabáková Zuzana

**Počet žiakov:** 25, z toho chlapcov: 2

## Praktické cvičenia našich žiakov

5333 Q DIPLOMOVANÝ RÁDIOLOGICKÝ ASISTENT

Forma štúdia: denná

Typ štúdia: vyššie odborné štúdium

Dĺžka štúdia: 3 roky

Spôsob ukončenia: absolventská skúška



## Praktické cvičenia našich žiakov

5325 Q DIPLOMOVANÁ VŠEOBECNÁ SESTRA

Forma štúdia: denná

Typ štúdia: vyššie odborné štúdium

Dĺžka štúdia: 3 roky

Spôsob ukončenia: absolventská skúška





## Praktické cvičenia našich žiakov

5311 M FARMACEUTICKÝ LABORANT

Forma štúdia: denná

Dĺžka štúdia: 4 roky

Spôsob ukončenia: maturitná skúška



## Praktické cvičenia našich žiakov

5356 M ZDRAVOTNÍCKY ASISTENT

Forma štúdia: denná

Dĺžka štúdia: 4 roky

Spôsob ukončenia: maturitná skúška



## Prehľad počtu tried a vyučujúcich od školského roku 2005/2006

Školský rok	Počet tried denného štúdia	Počet tried večerného štúdia	Počet žiakov	Počet vyučujúcich
2005/2006	9	-	223	23
2006/2007	10	-	241	27
2007/2008	9	-	235	30
2008/2009	9	2	261	31
2009/2010	9	6	308	38
2010/2011	8	8	359	40
2011/2012	9	8	415	49
2012/2013	10	10	456	50
2013/2014	12	9	464	55
2014/2015	13	4	417	62
2015/2016	14	5	509	71
2016/2017	16	4	526	78
2017/2018	16	4	497	79





Stredná zdravotnícka škola  
Farská 23, 950 50 Nitra

